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No Pazo da Deputación Provincial de Ourense, o vinte e oito de novembro do ano dous 

mil catorce, ás dez horas, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación baixo a presidencia de 

don José Manuel Baltar Blanco, presidente da mencionada Deputación -que como tal é da 

Xunta-, cos deputados, don Rosendo Luis Fernández Fernández (vicepresidente 1º), don 

Plácido Álvarez Dobaño, don Francisco Rodríguez Rodríguez, don José Manuel Freire Couto, 

don José Antonio Feijóo Alonso, don Emilio José Pazos Ojea, don Antonio Montero 

Fernández e don Eladio Mangana Nóvoa, os que constitúen a maioría absoluta da devandita 

xunta, co fin de celebrar sesión ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que 

figuraban na orde do día. 

Asiste a interventora, dona Mónica Legaspi Díaz, e dá fe do acto, o secretario xeral, 

don Francisco Cacharro Gosende. 

 Unha vez aberta a sesión pola Presidencia á mencionada hora, e despois do  

correspondente estudo e deliberación, adoptáronse os seguintes acordos:  

1.- ACTA DA SESIÓN ANTERIOR DO DÍA 21 DE NOVEMBRO DE 2014.- Unha vez 

examinada a acta da sesión que tivo lugar o día vinte e un de novembro de dous mil catorce, a 

Xunta de Goberno da Deputación acordou, por unanimidade, a súa aprobación, sen 

observacións. 

2.- BASES E CONVOCATORIA DO CONCURSO PARA A CONCESIÓN DE 

SUBVENCIÓNS ÁS ENTIDADES LOCAIS DA PROVINCIA PARA O  

COFINANCIAMENTO DE MÓDULOS DE ENLACE CO FACE (PUNTO XERAL DE 

ENTRADA DE FACTURAS ELECTRÓNICAS) PARA A SÚA ADAPTACIÓN Á ENTRADA 

EN VIGOR DA LEI 25/2013, DE IMPULSO DA FACTURA ELECTRÓNICA E CREACIÓN 

DO REXISTRO CONTABLE DE FACTURAS NO SECTOR PÚBLICO.- Unha vez vistas as 

bases da convocatoria de concurso para a concesión de subvencións ás entidades locais da 

provincia para o  cofinanciamento de módulos de enlace co face (punto xeral de entrada de 

facturas electrónicas) para a súa adaptación á entrada en vigor da Lei 25/2013, de impulso 

da factura electrónica e creación do rexistro contable de facturas no sector público, e de 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adopta o seguinte acordo: 

1º.- Aprobar as referidas bases, consonte coas seguintes cláusulas:  

1ª) Obxecto: 
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 Constitúe o obxecto destas bases a regulación da convocatoria do concurso para a 

concesión de subvencións ás entidades Locais da provincia para o cofinanciamento de 

módulos de enlace coa plataforma FACe (Punto Xeral de entrada de facturas electrónicas) da 

Administración Xeral do Estado prevista na Lei 25/2013, de impulso da factura electrónica e 

na Orde ministerial HAP/1074/2014, pola que se regulan as condicións técnicas e funcionais 

que debe reunir o Punto Xeral de Entrada de Facturas. 

2ª) Actuacións subvencionables: 

 Poderán obter subvención no marco do programa regulado nestas bases, como 

beneficiarios, os concellos de menos de 20.000 habitantes, os consorcios locais e as 

mancomunidades de concellos da provincia de Ourense, para a execución de servizos de 

implantación de: 

a) Módulos de captura das entradas de facturas presentadas na plataforma FACe 

b) Módulos de conformación e/ou tramitación electrónica de facturas 

3ª) Contía das subvencións: 

 A subvención acadará un importe de cincocentos euros (500,00 €) para cada un dos 

beneficiarios que acrediten material e formalmente a execución das actuacións 

subvencionables nos termos sinalados na base novena. 

4ª) Dispoñibilidades orzamentarias: 

 Consonte co artigo 56 do Real decreto 887/2006, polo que se aproba o Regulamento 

da Lei 38/2003, xeral de subvencións, realízase a tramitación anticipada da convocatoria. 

Para as subvencións incluídas nesta liña resérvase crédito na aplicación 450.12/207.00 do 

Orzamento xeral desta Deputación para o exercicio de 2015, aprobado inicialmente polo 

Pleno provincial na sesión de data 31.10.2014.  

5ª) Solicitudes: prazos, lugar de presentación e documentación: 

 1. As solicitudes, subscritas polo alcalde do concello interesado, irán dirixidas á 

Presidencia da Deputación Provincial, e poderán presentarse en calquera dos lugares 

previstos no artigo 38.4 da Lei do réxime xurídico das administracións públicas e do 

procedemento administrativo común, con data límite 30.12.2014. 

 2. As solicitudes irán acompañadas da seguinte documentación: 
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- Certificación do acordo de solicitude da axuda e de aprobación da actuación/proxecto, 

adoptado polo órgano competente, no que se asume o compromiso de financiamento da parte 

non subvencionada. 

- Breve memoria descritiva do obxecto e orzamento da actuación (Anexo I). 

- Declaración, subscrita polo alcalde, de que o concello non se atopa incurso en ningunha 

prohibición de percibir subvencións públicas conforme co disposto no artigo 13 da Lei xeral 

de subvencións (Anexo II). 

- Declaración, subscrita polo alcalde, do conxunto de axudas ou subvencións públicas 

solicitadas ou concedidas para ese mesmo proxecto de investimento (Anexo III). 

6ª) Procedemento de concesión: 

 1. A tramitación e concesión desta liña de subvencións efectuarase polo 

procedemento de concorrencia non competitiva previsto no artigo 8 da vixente Ordenanza 

xeral de subvencións da Deputación de Ourense (BOP núm. 285, do 13.12.2013). 

 2. Unha vez rematado o prazo de presentación de solicitudes, estas remitiránselle ao 

Servizo de Investimentos, Subvencións e Patrimonio da Deputación, para a instrución do 

expediente. Unha vez examinada a documentación, concederase un prazo de dez días hábiles 

para a emenda de deficiencias materiais na documentación presentada, se as houbese. 

Finalizado o trámite de emenda, ou admitidas as solicitudes a trámite, emitirase informe 

polo Servizo de Investimentos, Subvencións e Patrimonio da Deputación con proposta de 

concesión de axuda por importe de cincocentos euros (500,00 €) a todas aquelas solicitudes 

que cumpran o esixido nestas bases e exclusión de todas as demais, ao non preverse 

comparación entre solicitudes nin prelación entre elas. 

 3. Poderáselle pedir de xeito potestativo informe ao servizo de Administración 

Electrónica sobre o contido das actuacións/proxectos subvencionables. 

7ª) Resolución: 

 1. O informe-proposta do Servizo de Investimentos, Subvencións e Patrimonio da 

Deputación elevaráselle á Xunta de Goberno da Deputación, que adoptará o acordo de 

resolución no prazo máximo dun mes dende o remate do prazo da emenda de deficiencias 

documentais, se é o caso, ou dende o remate do prazo de presentación de instancias. A falla 

de resolución expresa no dito prazo terá o efecto dun acto presunto desestimatorio. 
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 2. A resolución axustarase ao informe do Servizo de Investimentos, Subvencións e 

Patrimonio agás naqueles supostos nos que a Xunta de Goberno considere que a dita 

proposta incorre en infracción do disposto nestas bases ou na lexislación aplicable, en cuxo 

caso adoptará a resolución oportuna, corrixindo a proposta da comisión, previos os informes 

que se estimen precisos. 

 Unha vez publicada a resolución, os beneficiarios disporán dun prazo de dez días 

hábiles para comunicar o rexeitamento da subvención concedida, entendéndose que a 

aceptan no caso de non efectuar ningunha comunicación no dito prazo.  

8ª) Publicidade da concesión: 

 O acordo de outorgamento será obxecto de publicación no Boletín Oficial da 

Provincia e na sede electrónica desta administración, con expresión dos beneficiarios, contía 

das subvencións concedidas e denominación dos proxectos subvencionados. Ao abeiro do 

establecido no artigo 59.6.b) da Lei de réxime xurídico das administracións públicas e do 

procedemento administrativo común, esta publicación substituirá á notificación individual 

para todos os efectos. 

9ª) Xustificación e pago da subvención: 

 1. Establece como data límite para a xustificación desta subvención o 31.03.2015. 

Non obstante, os concellos poderán solicitar unha prórroga do prazo, por causas 

debidamente xustificadas. Corresponderalle á Presidencia a concesión de prórroga, sen que 

esta poida exceder do 30.04.2015. A solicitude de prórroga deberá en todo caso, presentarse 

ante a Deputación antes do vencemento do prazo ordinario. No caso de subvencións non 

xustificadas en prazo, a Xunta de Goberno declarará a perda do dereito á subvención, total 

ou parcialmente, segundo proceda. 

 2. A execución das actuacións subvencionadas xustificarase mediante a presentación 

dos seguintes documentos: 

 A) Documentos xustificativos do gasto realizado consistentes en facturas ou 

documentos acreditativos da realización da actuación subvencionada, debidamente 

aprobadas polo órgano competente do concello. Para estes efectos, achegarase certificación 

do acordo ou acordos correspondentes. 

 B) Certificación do secretario ou do secretario-interventor acreditativa do destino da 

subvención concedida para a finalidade prevista. 
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 C) Certificación do IBAN para o ingreso da cantidade subvencionada. 

 3. Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago no acto de xustificación. 

 Non obstante o anterior, e no exercicio das súas facultades de control financeiro, a 

Intervención deste Deputación poderá realizar procedementos simplificados de control 

financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pagamento da subvención, a 

acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta xustificativa. O 

incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do beneficiario, así 

como a imposición das sancións que procedan. 

 4. De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da 

Deputación Provincial de Ourense, para considerar xustificada a execución do proxecto ou 

actuacións deberá acreditarse a súa realización completa, independentemente de que o 

importe da subvención concedida sexa inferior ao orzamento total do proxecto ou programa. 

No suposto en que só se xustifique a súa execución parcial, a subvención reducirase 

proporcionalmente. 

 Nos supostos en que o proxecto se modificase durante a súa execución, pero se 

mantivese a súa contía, considerarase validamente xustificada a subvención, sempre que o 

obxecto do proxecto manteña a súa condición de subvencionable conforme co establecido 

nestas bases. Neste casos, o concello deberá achegar, previa ou simultaneamente ao trámite 

de xustificación, a certificación do acordo municipal de modificación do proxecto e o 

documento onde se reflicta o contido da dita modificación. 

 5. Sen prexuízo do anterior, a solicitude da Intervención da Deputación Provincial, 

poderán esixirse aqueles documentos ou xustificantes complementarios que, motivadamente, 

se consideren oportunos para unha fidedigna acreditación da realización das actuacións 

subvencionadas, naqueles supostos nos que a documentación presentada suscite dúbidas 

razoables sobre a realidade da actuación realizada. 

10ª) Obrigas dos beneficiarios: 
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 Con carácter xeral, os concellos beneficiarios asumirán todas as obrigas impostas 

pola Lei xeral de subvencións. En particular, quedan suxeitos ás obrigas de control 

financeiro e reintegro nos casos previstos na mencionada lei. 

11ª) Compatibilidade con outras axudas ou subvencións públicas: 

 As subvencións concedidas ao abeiro desta convocatoria son compatibles con outras 

axudas ou subvencións públicas, concedidas por administracións distintas da propia 

Deputación de Ourense ou dos seus organismos autónomos para a mesma actuación, sempre 

que o importe conxunto de todas elas non supere o 100% do custe total do proxecto. 

12ª) Normativa supletoria: 

 En todo o non disposto nestas bases, seralles de aplicación a esta convocatoria e ás 

subvencións que se concedan ao seu abeiro, o disposto na normativa de subvencións 

aplicable á Deputación Provincial, así como na lexislación aplicable en materia de réxime 

xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común. 

2º.- Aprobar a convocatoria das subvencións reguladas nas devanditas bases, 

ordenando a inserción do correspondente anuncio no BOP, e acordar a aprobación do 

gasto correspondente. 

ANEXOS: 

MODELO DE SOLICITUDE DE ENTIDADES LOCAIS (ANEXO I) 
 

SOLICITANTE: 

NOME 
 

DNI/NIE 

ENDEREZO MUNICIPIO 

 

 

PROVINCIA 

 

 

CÓDIGO POSTAL       

 

        

N.º DE TELÉFONO FIXO N.º DE TELÉFONO MÓBIL 

CARGO 
 

 

EN REPRESENTACIÓN DE: 
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NOME 
 

CIF 

ENDEREZO 

 

MUNICIPIO 

 

 

PROVINCIA 

 

CÓDIGO POSTAL   

 

               

N.º DE TELÉFONO FIXO N.º DE TELÉFONO MÓBIL 

ENDEREZO CORREO ELECTRÓNICO 
 

N.º DE FAX 

 

OBXECTO DA SUBVENCIÓN SOLICITADA: 

 

 

 

 

 

ORZAMENTO: 

 

 

DOCUMENTACIÓN QUE SE ACHEGA: 

 

 

 COPIA COTEXADA DO DNI/NIE/CIF SOLICITANTE E REPRESENTANTE 

 CERTIFICACIÓN DO ACORDO DE SOLICITUDE DA AXUDA E DE APROBACIÓN DA 

ACTUACIÓN/PROXECTO, ADOPTADO POLO ÓRGANO COMPETENTE, NO QUE SE ASUME O 

COMPROMISO DE FINANCIAMENTO DA PARTE NON SUBVENCIONADA. 

 DECLARACIÓN – ANEXO II 

 DECLARACIÓN – ANEXO III 

 

____________________________, ______ de ___________________de 20_____ 
Asdo.: __________________ 

 

MODELO DE DECLARACIÓN ARTIGO 13 LXS (ANEXO II) 
 
 
Don/dona ____________________________________, con DNI/NIE _____________, en nome e 

representación de ______________________________________________, con CIF 

____________________. 

 

DECLARO: 

 

- Non atoparme incurso/a en ningún dos supostos de incompatibilidade aos que se refire o artigo 

13.2d) da Lei xeral de subvencións. 

 

- Non atoparse a entidade á que represento incursa en ningunha das prohibicións de obtención de 

subvencións da Deputación de Ourense ás que se refire o artigo 13 da Lei xeral de subvencións. 

 

- Acharse a entidade á que represento ao día nas obrigas tributarias coa Facenda Estatal e 
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Autonómica e coa Seguridade Social. 

 

E para que conste, para os efectos previstos no artigo 13 da Lei 38/2003, do 17 de novembro, 

xeral de subvencións, asino esta declaración. 

 

______________ , ______de ______________ de 20____. 

 

 

Asdo.: ____________________________ 

 

 

 

MODELO DE DECLARACIÓN DE AXUDAS (ANEXO III) 

Don/dona _____________________________________________________________, 

con DNI/NIE ______________________________, no seu propio nome ou en representación 

de_______________________________________________________, con CIF 

__________________________. 

DECLARA: 

Que presentou as solicitudes e lle foron concedidas, se é o caso, as seguintes axudas: 

 
Organismo ou entidade ao 

que solicita 
Data solicitude Concesión (1) Contía Data cobro (2) 

     

     

     

     

     

 

(1) Indicar a data da concesión. No caso de estar pendente a resolución dalgunha solicitude, indicarase “pendente” na 

columna. No caso de solicitudes denegadas, farase constar “denegada”. 

(2) Indicar a data de cobro. No caso de estar pendente, indicarase “pendente” na columna.  

 Non ter solicitado nin, en consecuencia, concedérselle ningunha axuda para o mesmo fin, 

sexan públicas ou privadas. 

__________________ ,____  de ________________de 20_____ 

 

Asdo.: ____________________________ 
 

3.- APROBACIÓN DAS BASES REGULADORAS DA PRIMEIRA 

CONVOCATORIA CORRESPONDENTE AO EXERCICIO 2015 DE CONCURSO 
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PÚBLICO PARA A CONCESIÓN DE BOLSAS INTERNACIONAIS DA 

DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE.- Unha vez vistas as bases da primeira 

convocatoria de concurso público para a concesión de bolsas internacionais da Deputación 

Provincial de Ourense, ano 2015, e de conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo: 

 1º.- Aprobar as referidas bases, consonte coas seguintes cláusulas: 

Primeira.-Obxecto. 

 As bolsas e axudas á formación son un dos instrumentos que contribúen de forma 

máis directa á realización efectiva do principio de igualdade de oportunidades. 

 As “bolsas internacionais da Deputación de Ourense” susténtanse nas ensinanzas e 

saber adquirido pola Deputación de Ourense logo dunha longa traxectoria por parte desta 

Institución de desenvolvemento de proxectos de mobilidade internacional cofinanciados por 

fondos europeos, que fan que esta Deputación considere a gran importancia e valor 

estratéxico que leva consigo para unha provincia como Ourense seguir apostando por 

proxectos e actuacións que contribúan a completar a formación dos recursos humanos, 

provocar o desenvolvemento do espírito do emprendemento a través do coñecemento e 

participación en iniciativas e filosofías empresariais presentes noutros países da Unión 

Europea, e consolidar a mentalidade da internacionalización empresarial entre outras.   

 O obxecto destas bases é a regulación da tramitación e concesión de 10 bolsas 

individuais de estancias e prácticas laborais en empresas europeas, que teñen como 

finalidade apoiar os participantes en actividades de formación para a adquisición de 

coñecementos, competencias e cualificacións que completen o desenvolvemento persoal e 

profesional, facilitando a mobilidade dos traballadores en Europa e promovendo o 

desenvolvemento de prácticas innovadoras e a súa transferencia entre os países participantes, 

fomentando o perfeccionamento de linguas estranxeiras. 

Segunda.- Beneficiarios. 

 Poderán ser beneficiarios deste programa os titulados universitarios. As prácticas 

poderanse desenvolver en empresas da Unión Europea, preferentemente en Reino Unido e 

Portugal. 

 Será competencia desta Deputación Provincial a adxudicación de destinos para 

aquelas persoas seleccionadas como bolseiras, en atención ao ámbito de actividade das 
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empresas contactadas en cada país de envío, á adecuación dos candidatos ao programa e o 

nivel amosado de coñecemento de idiomas estranxeiros. 

Terceira.- Requisitos dos beneficiarios. 

 Poderán obter bolsa os solicitantes, sempre que cumpran os seguintes requisitos: 

- Posuír titulación universitaria oficial de grao, licenciatura, diplomatura, enxeñería, 

enxeñería técnica, arquitectura, arquitectura técnica, acreditadas por universidades 

españolas ou recoñecidas polo Ministerio de Educación, ou estar en condición de 

obter a titulación na data na que remate o prazo de presentación de solicitudes. 

- Posuír coñecemento dalgunha das seguintes linguas cun nivel suficiente para 

desenvolver unha práctica laboral axeitada ao seu grao de formación académica: 

portugués e/ou inglés. 

- Posuír coñecementos de informática a nivel de usuario.  

- Non ter gozado anteriormente dunha bolsa dun programa de Mobilidade Europea 

para a realización de prácticas laborais no estranxeiro. 

 Aquelas persoas que resultaran beneficiarias dunha bolsa da Deputación de Ourense  

en anteriores convocatorias, e renunciaran voluntariamente a ela, deberán acreditar 

suficientemente a existencia de motivos xustificados da renuncia, que non persistan na 

actualidade, para poder ser novamente beneficiarias dunha  bolsa. 

Cuarta.- Dispoñibilidades orzamentarias. 

 Para as bolsas incluídas nesta convocatoria, o financiamento é da Deputación 

Provincial de Ourense, ascendendo a un importe máximo de 60.000,00 euros.  

 As bolsas enmárcanse na aplicación orzamentaria 24111 48104 do exercicio de 2015. 

Quinta.- Solicitudes: lugar, prazo de presentación e documentación. 

 1. Ao abeiro do establecido no artigo 7.2.d) da Ordenanza reguladora do acceso 

electrónico aos servizos provinciais (BOP de Ourense n.º 296, do 28 de decembro de 2009), 

a presentación de solicitudes tramitarase exclusivamente mediante o uso de medios 

electrónicos, sendo obrigatoria a presentación de solicitudes por vía telemática de 

conformidade co previsto nesta base. 
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 2. O formulario de solicitude de bolsas internacionais  reguladas nestas bases só se 

poderá obter, cubrir, validar e transmitir a través da plataforma web 

http://becasinternacionais.depourense.es 

 O proceso de solicitude farase en dous pasos: 1) realización e xeración/validación da 

solicitude e 2) rexistro telemático da solicitude. 

 2.1 En primeiro lugar, deberase cubrir o formulario da solicitude e o consentimento 

expreso do solicitante para a verificación dos seus datos de identidade, residencia e de 

carácter académico que sexan precisos en atención á documentación reflectida nesta base, 

punto 5.b e cuxa comprobación se fará a través dos servizos de consulta de datos de 

identidade (CDISFWS01), consulta e verificación de residencia con data da última variación 

(SVDREXTEFECHAWS01), e consulta de títulos universitarios (SVDTUWS01) 

respectivamente, formando parte todos eles do convenio subscrito entre a Deputación de 

Ourense e o Ministerio de Facenda e Administracións Públicas enmarcado no Proxecto 

SCSP, sen prexuízo de que se lles poida solicitar aos interesados a acreditación daqueles 

requisitos que non sexa posible comprobar de forma automatizada, documentos todos eles 

valorables, non obrigatorios. A realización do formulario completarase no momento de 

xeración/validación da solicitude, no que se procederá a gravar estes datos impedindo a súa 

modificación posterior.  

 2.2  En segundo lugar, procederase ao rexistro telemático da solicitude xa xerada. 

Este procedemento tramitarase a través do Rexistro Electrónico Xeral da Deputación de 

Ourense, localizado no enderezo http://portelo.depourense.es. Para proceder ao rexistro 

telemático será preciso facelo, ou ben, utilizando o DNI electrónico do/a solicitante, ou  ben, 

solicitando e autorizando aos funcionarios habilitados para rexistrar electronicamente na 

Deputación de Ourense que fagan no seu nome o correspondente rexistro electrónico da súa 

solicitude. Esta solicitude/autorización farase a través do propio formulario de solicitude de 

bolsa no que se prevé esta opción. 

 Unha vez completado correctamente o proceso, xerarase o documento acreditativo da 

solicitude rexistrada. 

 A posibilidade de contar con apoio técnico para resolver posibles dúbidas que poidan 

presentarse na realización e tramitación da solicitude estará operativa ata as 14.30 horas do 

último día do prazo. 

http://becasinternacionais.depourense.es/
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 3. Cada peticionario/a só poderá solicitar unha bolsa ao abeiro desta convocatoria, 

aínda que posúa máis dunha titulación. 

 4. O prazo improrrogable de presentación será de 15 días naturais contados a partir 

do día seguinte ao da publicación destas bases no Boletín Oficial da Provincia. O 

establecemento deste prazo xustifícase pola necesidade de axilizar ao máximo a tramitación 

do procedemento, por mor da peculiar dificultade que supón a xestión das estancias dos 

bolseiros nos seus destinos no estranxeiro.  

 5. As solicitudes deberán formularse achegando a documentación administrativa e o 

consentimento para a comprobación da documentación do apartado b), que se fará segundo o 

procedemento descrito nesta base, punto 2.1.  

 a) Documentación administrativa: 

 1.- Formulario de solicitude dirixido á Presidencia da Deputación axustada ao 

modelo oficial, que só se poderá obter a través da plataforma informática. 

http://becasinternacionais.depourense.es 

 Neste formulario, ademais dos datos persoais e académicos do/a solicitante, contense 

unha declaración responsable comprensiva do feito de non atoparse incurso/a o/a solicitante 

nas prohibicións recollidas no artigo 13 da Lei xeral de subvencións, incluíndo unha 

referencia expresa á circunstancia de estar ao día nas súas obrigas tributarias e de Seguridade 

Social. O/A solicitante deberá sinalar no espazo correspondente que se atopa nesta 

circunstancia. 

 b) Documentación para a valoración da solicitude: 

 1.- Certificado(s) de empadroamento do/a solicitante, acreditativo da súa residencia 

nos últimos 3 meses. 

 2.- Xustificante acreditativo de ter obtido o título académico invocado no Campus de 

Ourense (Universidade de Vigo) ou no centro asociado da UNED de Ourense. 

 Esta documentación será verificada pola Deputación de Ourense de forma automática 

e segundo o procedemento xa descrito, facultándose excepcionalmente á Deputación a 

solicitarlle ao peticionario a  acreditación documental en atención a incidencias que poidan 

xurdir na fase de verificación automática. 

Sexta.- Gastos cubertos pola bolsa 

 a) Considéranse gastos cubertos pola bolsa os seguintes: 

http://becasinternacionais.depourense.es/
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- Custos de desprazamento de ida e volta, preferentemente en avión (ida para o 

comezo do programa e retorno ao final da estancia programada). 

- Prácticas laborais nunha empresa seleccionada en atención ao perfil profesional do/a 

beneficiario/a. 

- Titoría de prácticas laborais durante o tempo de inserción laboral en empresas 

situadas no país de destino. 

- Custos de aloxamento 

- Curso de inmersión lingüística 

- Seguro de enfermidades e accidentes. 

Sétima.- Procedemento de concesión. 

 O procedemento de concesión será o de concorrencia competitiva, mediante trámite 

de carácter urxente, motivado pola necesidade de axilizar o procedemento para posibilitar a 

mellor xestión dos destinos dos bolseiros en empresas da Unión Europea. A declaración de 

urxencia terá como efecto a tramitación preferente do expediente e a redución á metade dos 

prazos de tramitación previstos na lexislación aplicable, recolléndose xa nestas bases os 

prazos reducidos que serán de aplicación. 

 Unha vez rematado o prazo de presentación de solicitudes, a Área de Benestar 

procederá á instrución do expediente de comprobación da corrección da documentación 

administrativa achegada. 

 Unha vez examinada a documentación, a Presidencia poderá conceder un prazo de 

ata cinco días hábiles para emendar deficiencias materiais na documentación administrativa 

presentada. O requirimento para emendar as ditas deficiencias materiais realizarase a través 

da súa publicación na sede electrónica da Deputación Provincial de Ourense: 

http://portelo.depourense.es e na páxina web http://becasinternacionais.depourense.es 

 Para a achega desta documentación utilízase como oficio de remisión o formulario 

número 2. Este formulario só se poderá obter, cubrir, validar e transmitir, necesariamente, a 

través da aplicación informática http://becasinternacionais.depourense.es. O procedemento 

para a presentación deste formulario será o descrito na base quinta para a presentación do 

formulario de inicio da solicitude. 

http://becasinternacionais.depourense.es/


 

 

 

 

Acta da Xunta de Goberno correspondente ó día 28 de novembro de 2014 
 

14 

   

 Simultaneamente á emenda de deficiencias materiais da documentación, os 

solicitantes deberán concorrer á realización dunha proba da/s lingua/s estranxeira/s 

indicada/s na solicitude, así como a unha entrevista persoal cuxo obxecto será a 

comprobación de adecuación do/a solicitante ao programa.  

 As probas e a entrevista serán realizadas e avaliadas por técnicos designados pola 

Presidencia, deixándose constancia no expediente do resultado das probas e da valoración 

efectuada, mediante informe subscrito polos técnicos avaliadores, que terá carácter 

motivado. 

 En todo caso, a valoración das probas e entrevistas realizadas a aqueles/as 

solicitantes que deban corrixir deficiencias na documentación quedará condicionada á 

efectiva realización da dita corrección en tempo e forma. 

 As probas de lingua/s estranxeira/s (inglés e portugués) realizaranse entre os días 7 e 

9 de xaneiro de 2015 (ambos inclusive) 

 A comunicación do lugar e as horas para a realización das ditas probas farase o dia 

19 de decembro de 2014 mediante o seu anuncio na sede electrónica da Deputación 

http://portelo.depourense.es. 

 A entrevista persoal realizarase entre os días 13 e 16 de xaneiro de 2015 (ambos 

inclusive).  O lugar de realización, así como a hora, daranse a coñecer o día  12 de xaneiro 

de 2015 mediante o seu anuncio na sede electrónica da Deputación 

http://portelo.depourense.es 

 Á entrevista só accederán aquelas persoas que fixeran algunha/s proba(s) de 

idioma(s). Esta fase de entrevista deberá ser superada con éxito polo/a solicitante da bolsa. O 

obxecto é determinar a adecuación do/a solicitante ao programa en atención ao seu perfil 

profesional, ás empresas contactadas en destino e ao idioma estranxeiro que coñeza o/a 

solicitante. 

 Tendo en conta a posibilidade de que no momento en que se realice a primeira 

entrevista co/coa solicitante non estean concretados os posibles destinos dispoñibles e en 

atención á necesidade de compaxinar perfil profesional e destino potencial, a Deputación 

Provincial de Ourense poderá convocar a unha segunda entrevista persoal aos solicitantes, co 

obxecto de confirmar a idoneidade entre o perfil do/a solicitante e a oferta concreta de 

http://portelo.depourense.es/
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prácticas dispoñibles, cando o resultado da primeira entrevista non permita determinar 

plenamente a dita adecuación. 

 Estas entrevistas, de ser o caso, realizaranse en datas e horas que se lles comunicarán 

individualmente a cada un/unha dos/as solicitantes. 

 Unha vez concluídas as probas, o expediente pasará á Comisión de Valoración, que 

procederá a formular a proposta de resolución conforme coas regras seguintes: 

 a) Con respecto aos/ás solicitantes que non achegasen de modo completo e no prazo 

establecido a documentación administrativa, ou non concorresen á realización das probas ou 

da entrevista, formularase proposta de non admisión a trámite das súas solicitudes. 

 b) Con respecto ao resto de solicitudes, proporase a súa admisión a trámite, 

procedendo a formular proposta de valoración conforme cos criterios recollidos na base 

novena. 

Oitava.- Comisión de Valoración. 

 A Comisión de Valoración estará integrada polos seguintes membros: 

- Presidente: o presidente da Deputación Provincial ou deputado en quen delegue. 

- Vogais: 

- A interventora da Deputación ou funcionario que legalmente a substitúa. 

- O vicesecretario xeral da Deputación ou funcionario que legalmente o substitúa. 

- Dous técnicos da Área de Benestar, designados pola Presidencia. Un/unha dos/as 

técnicos/as actuará como secretario/a da comisión, coas funcións propias dun/dunha 

secretario/a de actas. 

Novena.- Criterios para a concesión de bolsas. 

 A comisión levará a cabo unha selección dos solicitantes en virtude da 

documentación presentada e dos resultados obtidos na realización das distintas probas, de 

acordo cos seguintes criterios: 

 1) Proba de lingua estranxeira e adaptación da lingua, obrigatoria, elixida ás 

empresas estranxeiras seleccionadas: ata 3 puntos. 

 2) Entrevista persoal, obrigatoria, de adecuación ao programa: ata 5 puntos. 

 3) Titulados do centro asociado da UNED en Ourense: 0,5 puntos.  

 4) Titulados  da Universidade de Vigo-Campus de Ourense: 0,5 puntos. 
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 5) Estar empadroado nalgún municipio da provincia de Ourense cunha antigüidade 

de 3 meses: 1,5 puntos. 

 A puntuación dos criterios 3) e 4) non será acumulable.  

 A valoración da entrevista persoal xustifícase pola imposibilidade de establecer 

criterios obxectivos para determinar de modo apriorístico a adecuación dos aspirantes ao 

programa. A dita valoración, en todo caso, será motivada, debendo constar documentalmente 

no expediente o contido da entrevista realizada. A entrevista será realizada por persoal da 

Área de Benestar.  

 A Comisión de Valoración poderá propor a exclusión da bolsa a aqueles aspirantes 

que na entrevista persoal manifesten unha clara inadecuación aos obxectivos do programa. 

Décima.- Resolución. 

 A proposta da Comisión de Valoración elevaráselle á Xunta de Goberno da 

Deputación, que adoptará o acordo de resolución no prazo máximo de tres meses desde o 

remate do prazo de corrección de deficiencias documentais, de ser o caso, ou desde o remate 

do prazo de presentación de instancias. A falta de resolución expresa no dito prazo terá o 

efecto dun acto presunto desestimatorio. 

 A resolución axustarase á proposta da Comisión de Valoración, agás naqueles 

supostos en que a Xunta de Goberno considere que a dita proposta incorre en infracción do 

disposto nestas bases ou na lexislación aplicable, en cuxo caso solicitaralle á comisión, tras 

os informes previos que considere oportunos, a formulación dunha nova proposta axustada 

ás bases e á normativa de aplicación. A comisión deberá formular esta nova proposta no 

prazo de quince días. No caso de non o facer así, a Xunta de Goberno resolverá conforme 

coa proposta inicial, introducindo as modificacións precisas para garantir o cumprimento do 

establecido nas bases e na lexislación vixente. 

 A resolución terá o seguinte contido: 

- Beneficiarios da bolsa. 

- País –destino no que cada beneficiario desenvolverá a súa bolsa. 

- Lista de reserva de posibles suplentes para o caso de renuncia ou baixa cos países-

destinos adxudicados a estes. 

 Ao abeiro do disposto no artigo 59.6.b) da Lei de réxime xurídico das 

administracións públicas e procedemento administrativo común, a notificación da resolución 
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realizarase exclusivamente a través da súa publicación na sede electrónica da Deputación 

Provincial. 

 No mesmo prazo, os beneficiarios deberán constituír, en concepto de garantía, unha 

fianza por importe de 120,00 euros. A constitución da garantía sinala o momento do 

nacemento das obrigas mutuas entre as partes (Deputación e beneficiario), e supón a 

aceptación incondicional e sen reserva da bolsa concedida. 

 A constitución desta garantía só poderá ser tramitada de forma telemática seguindo 

as instrucións establecidas na paxina web http://becasinternacionais.depourense.es 

 A dita garantía responde do cumprimento das obrigacións do bolseiro derivadas da 

aceptación da bolsa. En caso de incumprimento, a Deputación Provincial poderá proceder á 

execución da garantía mediante expediente contraditorio, que será tramitado polos servizos 

de Intervención, reservándose a Deputación o dereito de documentar e cuantificar 

economicamente os prexuízos derivados deste incumprimento, no caso de serlle imputable 

só ao beneficiario, e repercutilos contra o beneficiario da bolsa. 

 A garantía devolverase de oficio unha vez concluído o programa e completadas as 

obrigas administrativas deste, en concreto, unha vez cuberto o leopass ou documento que o 

substitúa, entregada a documentación administrativa de cumprimento de prácticas e 

comprobantes do uso dos servizos facilitados ao beneficiario pola Deputación de Ourense á 

Área de Benestar, sempre que non existan responsabilidades que deban facerse efectivas con 

cargo a esta. 

 Entenderase que os beneficiarios renuncian á bolsa en caso de non constituír a 

garantía na forma e no prazo establecido. Neste caso, a Deputación Provincial, mediante 

resolución da Presidencia, procederá a adxudicarlles a bolsa aos solicitantes que figuran na 

lista de suplentes en atención á puntuación que obtiveran nas probas de selección. 

 A resolución comprenderá o acto de outorgamento da bolsa e a asignación dun 

destino xeográfico, pero non determinará a empresa concreta na que se realizarán as 

prácticas. Para a determinación desta empresa concreta procederase do seguinte xeito: 

 a) A Deputación ofertaralles aos bolseiros unha empresa dispoñible no destino, 

seleccionada de acordo co perfil do bolseiro. 

http://becasinternacionais.depourense.es/
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 b) O bolseiro será entrevistado pola empresa, que decidirá, en función desta 

entrevista, se aceptan ao bolseiro no programa de prácticas, quedando deste xeito 

determinada a empresa de realización das ditas prácticas. 

 c) No suposto de que o bolseiro sexa rexeitado por esta empresa, a Deputación 

Provincial realizará as xestións oportunas para a localización de novas empresas. No caso de 

que non se atopen empresas novas, ou estas rexeitasen igualmente o bolseiro, a Deputación 

declarará a perda do dereito á bolsa, sen que esta declaración dea lugar a ningún tipo de 

dereito indemnizatorio para o interesado. 

Undécima.- Publicidade da concesión. 

 O acordo de outorgamento será obxecto de publicación na sede electrónica da 

Deputación de Ourense, sen prexuízo da publicidade xeral das subvencións concedidas a 

través do Boletín Oficial da Provincia e do Diario Oficial de Galicia, conforme co artigo 5 

da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación.  

Décimo  segunda.-Xustificación. 

 Consistirá na acreditación fidedigna da súa estadía de desenvolvemento da práctica 

no destino, mediante a presentación da documentación que indicará oportunamente esta 

Deputación Provincial, en función das especificidades do destino asignado. 

Décimo terceira.-Obrigas dos beneficiarios. 

 Con carácter xeral, os beneficiarios asumirán todas as obrigas impostas pola Lei 

xeral de subvencións. En particular, quedan suxeitos ás obrigas de control financeiro e 

reintegro nos casos previstos na referida lei, a cumprir as normas e obrigas derivadas da 

aceptación da bolsa e/ou da firma do contrato da bolsa no destino asignado na resolución e 

nas condicións no antedito contrato, tanto para a etapa de formación como para as prácticas 

profesionais, a cumprir os requisitos do programa de bolsas e a cubrir todos os formularios 

de seguimento e avaliación do proxecto. 

 Así mesmo, realizaranse reunións de traballo e reunións informativas con carácter 

obrigatorio, tanto previas á saída, como ao regreso da estancia distribuídas en varias sesións 

e cunha duración total de 15 horas. A asistencia a estas reunións será obrigatoria para os 

beneficiarios. 
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 A falla de asistencia ás reunións de traballo ou o incumprimento das obrigas polos 

beneficiarios poderá ser motivo de declaración de perda do dereito á subvención e, de ser o 

caso, dará lugar á execución da garantía. 

Décimo cuarta.- Reintegro da bolsa. 

 No caso de incumprimento polo solicitante das condicións da bolsa por algunha das 

causas previstas no artigo 37 da Lei xeral de subvencións, e/ou derivadas da aceptación da 

bolsa e/ou da subscrición do contrato de bolsa procederase á tramitación dun expediente de 

reintegro do importe do pago directo da bolsa. 

 Sen prexuízo do anterior, no caso de producirse un abandono inxustificado da bolsa 

logo da súa aceptación, e/ou en calquera fase de desenvolvemento desta, a Deputación 

Provincial poderá reclamar os importes consumidos da bolsa ata a data de abandono, na 

parte non cuberta pola garantía. 

 Unha vez tramitado o expediente de reintegro da bolsa, concederáselle ao interesado 

un prazo de quince días hábiles para que poida comparecer no expediente, tomar audiencia e, 

á vista deste, propor as probas e realizar as alegacións que teña por conveniente. Concluídas 

estas actuacións e emitidos os informes oportunos, a Xunta de Goberno ditará a resolución 

que corresponda. 

Décimo quinta.- Normativa supletoria. 

 En todo o non disposto nestas bases seralles de aplicación a esta convocatoria e ás 

subvencións que se concedan ao seu abeiro o disposto na normativa de subvencións 

aplicable á Administración Local, así como na lexislación vixente en materia de réxime 

xurídico das administracións públicas e do procedemento administrativo común, así como as 

obrigas ás que se comprometen as partes coa aceptación da bolsa e a sinatura do contrato  de 

bolsa.  

2º.- Aprobar a convocatoria das subvencións reguladas nas devanditas bases, 

ordenando a inserción do correspondente anuncio no BOP, e acordar a aprobación do 

gasto correspondente. 

4.- APROBACIÓN DAS BASES REGULADORAS DAS SUBVENCIÓNS DA 

DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE PARA O FOMENTO DAS 

ACTIVIDADES ESCÉNICAS E MUSICAIS 2015.- Unha vez vistas as bases da 

convocatoria de concurso público para a concesión de subvencións para o fomento das 
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actividades escénicas e musicais 2015, e de conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo: 

 1º.- Aprobar as referidas bases, consonte coas seguintes cláusulas: 

Primeira.- Obxecto e finalidade:  

 O obxecto das subvencións reguladas nesta convocatoria é o financiamento parcial 

da  realización de actividades escénicas e musicais con carácter público na provincia de 

Ourense, promovidas por persoas físicas, xurídicas ou agrupacións sen personalidade 

xurídica. Serán beneficiarios directos destas subvencións as persoas físicas ou xurídicas, ou 

agrupacións sen personalidade xurídica, domiciliadas na provincia de Ourense que, a 

instancias dos promotores, realicen as ditas actividades escénicas e musicais.   

Estas bases regulan o procedemento e condicións para a concesión das ditas 

subvencións, establecendo os dereitos e obrigas dos beneficiarios e os mecanismos de 

control do seu cumprimento. 

 Ao tratarse de actividades de natureza artística, organizadas por promotores alleos á 

propia Deputación, considérase que non resulta conveniente establecer un procedemento de 

concorrencia competitiva para a selección dos beneficiarios, ante a dificultade de obxectivar 

os criterios de selección e a conveniencia de respectar os criterios dos promotores das 

actuacións. Por tal motivo, e ao abeiro do disposto no artigo 8 da Ordenanza xeral de 

subvencións da Deputación Provincial de Ourense (BOP nº 285, do 13 de decembro de 

2013) e no artigo 19.2 da Lei 9/2007, do 13 de xuño, de subvencións de Galicia, establécese 

un procedemento de concorrencia pública, pero de carácter non competitivo, no que se 

seleccionarán ás persoas físicas e xurídicas ou agrupacións sen personalidade xurídica que 

reúnan os requisitos para ser beneficiarias das axudas. Unha vez seleccionadas, a condición 

de beneficiario directo adquirirase en virtude da solicitude dun promotor para a realización 

dunha actuación, declarándose a dita condición de beneficiario directo caso por caso 

mediante resolución da Presidencia, coa aceptación previa do beneficiario directo da data e 

lugar de realización da actuación, nos termos previstos nestas bases.   

 Para os efectos sinalados no apartado anterior, delégase na Presidencia o exercicio da 

competencia de concesión de subvencións atribuída á Xunta de Goberno polo artigo 2.1 da 

Ordenanza xeral de subvencións da Deputación de Ourense.  

Segunda.- Dereitos e obrigas dos beneficiarios:  
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1. Terán a consideración de beneficiarios directos as persoas físicas ou xurídicas ou 

agrupacións sen personalidade xurídica seleccionadas conforme co disposto nestas bases 

para a percepción de subvencións de fomento de actividades escénicas e musicais no 

exercicio 2015 e que, a pedimento dos promotores, realicen, tras a autorización previa da 

Presidencia, as actuacións artísticas solicitadas.  

  2. Son dereitos dos beneficiarios directos:  

a) Percibir a subvención correspondente ás actividades efectivamente realizadas, na 

contía que estableza a resolución do proceso selectivo, que se liquidarán unha vez 

se proceda á súa xustificación nos termos previstos na base 11ª. O dito dereito 

refírese exclusivamente ás actuacións efectivamente realizadas, sen que poida 

esixirse a súa realización no caso de que non existan solicitudes de promotores 

para estas.  

b) Ser reintegrados, o día da actuación e antes de que esta remate, en efectivo ou 

talón os gastos de transporte, aloxamento e manutención causados polas 

actuacións escénicas ou musicais subvencionadas, ou ben percibir as prestacións 

equivalentes, en ambos casos a cargo dos promotores das ditas actuacións. 

c) Que lles sexa expedida, polo promotor, unha declaración responsable da 

realización da actuación.  

d) Realizar as actuacións en instalacións axeitadas, dotadas, se é o caso, dos equipos 

de luz e son precisos para o desenvolvemento da actuación, e nas debidas 

condicións de seguridade e hixiene.  

No caso de choiva ou meteoroloxía adversa, a actuación realizarase, dentro do 

posible, nun local adecuado, ou dará lugar á suspensión da actuación acordando 

outra data se fose posible, facéndose cargo o promotor dos gastos ocasionados. 

Neste último suposto, os beneficiarios terán dereito a percibir o importe da 

actuación efectivamente realizada. 

e) Ser informados do lugar e data das actuacións que lles correspondan cunha 

antelación mínima de quince días naturais.  

Así mesmo, o inicio da actuación nunca se realizará antes das dez da mañá e, de 

ser pola tarde, deberá ser mediante acordo previo entre o promotor e o 

beneficiario que corresponda. 
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No caso de pasacalles, estas terán unha duración máxima dunha hora, levándose a 

cabo polas vías principais e a un ritmo adecuado. 

No caso de actuacións que sirvan de acompañamento musical a procesións 

relixiosas ou actos análogos, a actuación terá a duración precisa para o seu 

desenvolvemento.  

No caso de concertos, estes terán unha duración máxima dunha hora e media. 

No caso de actuación de charangas, terán unha duración máxima de catro horas. 

3. Son obrigas dos beneficiarios directos: 

a) Realizar as actuacións que determine a Presidencia, a solicitude dos  promotores, 

nos lugares e datas indicados. En todo caso, entenderase que a actuación debe 

realizala a agrupación na súa integridade sen que esta poida dividirse en seccións 

para realizar distintas actuacións simultáneas. 

Nos supostos en que se neguen dúas veces nun período de seis meses á 

realización da actuación solicitada por un promotor e sen motivo xustificado, a 

Presidencia procederá a dalos de baixa, previo expediente contraditorio, neste 

concurso, coa prohibición de poder presentar solicitude como beneficiario directo 

durante o prazo dun ano. 

b) As obrigas previstas no artigo 14.1 da Lei 38/2003, do 17 de novembro, xeral de 

subvencións, en particular, as previstas nos apartados a), c), d) e i)     

c) Comunicarlle á Deputación Provincial, coa antelación suficiente, calquera 

circunstancia imprevista da que teña coñecemento e que poida afectarlle á 

execución das actividades subvencionadas.   

d) Comunicarlle á Deputación Provincial calquera cambio no número de 

compoñentes  dos grupos ou artistas intérpretes. 

e) Colocar, en lugar visible no escenario en que teña lugar a actuación, un cartel coa 

lenda “Actuación subvencionada pola Deputación Provincial de Ourense”. No 

caso de que polas características do escenario fose imposible a colocación do dito 

cartel, deberá colocarse noutro lugar visible dentro do espazo en que teña lugar a 

actuación. 

f) Aceptación da realización da actuación solicitada, de conformidade cos requisitos 

establecidos nestas bases, segundo o modelo anexo V. 
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Terceira.- Dispoñibilidades orzamentarias: 

 O financiamento das subvencións reguladas nesta convocatoria realizarase con cargo 

á aplicación 33417/48901 dos orzamentos da Deputación Provincial de Ourense para o 

exercicio 2015, aprobado inicialmente no Pleno da Corporación Provincial de data 31 de 

outubro de 2014, e tramitándose con carácter anticipado a convocatoria ao abeiro do 

disposto no artigo 56.1 do Real decreto 887/2006, do 21 de xullo, polo que se aprobou o 

Regulamento da Lei xeral de subvencións. Para estes efectos, seranlle de aplicación a esta 

convocatoria as seguintes regras especiais: 

 1ª) Esta convocatoria queda condicionada á aprobación do Plan estratéxico de 

subvencións da Deputación Provincial de Ourense e do INORDE para o exercicio 2015. 

 2ª) Así mesmo, a dita convocatoria tamén queda condicionada á aprobación 

definitiva do Orzamento xeral da Deputación Provincial para o exercicio 2015 e á existencia 

de crédito adecuado e suficiente en dito orzamento, tendo carácter puramente estimativo a 

contía total máxima prevista nestas bases. 

 3ª) A contía total máxima estimada é de 120.000,00 €. 

 4ª) No expediente de gasto que se tramite a certificación de existencia de crédito 

substituirase por unha certificación relativa á concorrencia dalgunha das circunstancias 

previstas no artigo 56.1 do RD 887/2006.   

Cuarta.- Contía máxima das subvencións: 

A contía  das subvencións obxecto desta convocatoria será do 50% do custo total de 

cada actuación, correspondéndolle ao promotor da actuación o pago do 50% restante. Os 

custos totais para cada unha das actuacións son os seguintes: 

Bandas de música: 900 € por cada actuación. No caso das bandas de música integradas por 

26 ou máis membros, engadiranse 25 € por cada integrante da banda participante na 

actuación que exceda de 25, ata o límite máximo de cincuenta membros.  

- Grupos de gaitas: (ata 5 compoñentes): 300 €.  

- Bandas de gaitas: (máis de 5 compoñentes): 300 € máis 25 € por cada 

compoñente que exceda de cinco, ata un tope de vinte e cinco membros. 

- Charangas: Ata dez compoñentes: 500 €; máis de dez compoñentes: 650 

€. 

- Orfeóns e corais: 650 €. 
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- “Rondallas” e tunas: 650 €. 

- Grupos de rock, folk, jazz, pop e similares: 900 €. 

- Grupos de danza folclórica: 600 €. 

- Grupos de teatro, magos, pallasos e malabares: 600 €. 

- Outros: 600 €.  

Para os efectos de determinar a contía das subvencións, consideraranse compoñentes 

dos grupos os artistas intérpretes que efectivamente participen na representación (músicos, 

cantores, actores, bailaríns, magos, pallasos, acróbatas, malabaristas e outros) así como os 

directores artísticos das respectivas agrupacións.  

 Consideraranse actuacións subvencionables todas aquelas que se realicen a partir do 

1 de xaneiro de 2015, podéndose solicitar a partir do dia seguinte ao da publicación da 

convocatoria deste concurso no BOP. 

Quinta.- Requisitos dos beneficiarios: 

 Poderán ser beneficiarios as persoas físicas ou xurídicas ou as agrupacións sen 

personalidade xurídica que reúnan os seguintes requisitos:  

- Realizar actividades escénicas ou musicais, entendendo por tales as bandas de 

música, bandas de gaita, agrupacións corais, tunas, orquestras ou grupos de música 

tradicional, folk, pop, rock, jazz ou clásica, grupos de teatro, grupos de danza tradicional 

galega, grupos de ballet clásico ou contemporáneo, solistas ou intérpretes, espectáculos de 

maxia, humor e calquera outra actividade análoga.  

- Ter o seu domicilio na provincia de Ourense. No caso de agrupacións sen 

personalidade xurídica entenderase cumprido este requisito cando a maioría dos seus 

integrantes teñan o seu domicilio na provincia.  

- Non atoparse incurso en ningún dos supostos previstos no artigo 13 da Lei xeral de 

subvencións.     

Sexta.- Regras específicas para as agrupacións sen personalidade xurídica:  

As agrupacións sen personalidade xurídica deberán designar un representante ou 

apoderado único, con poderes bastantes para cumprir as obrigas derivadas das bases desta 

convocatoria de subvencións que, como beneficiaria, lle corresponderán á agrupación. O 

importe da subvención libraráselle integramente ao representante ou apoderado.  

Sétima.- Solicitudes: lugar, prazo de presentación e documentación:  
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 O prazo de presentación de solicitudes manterase aberto a partir do día seguinte ao da 

publicación destas bases no BOP e ata o 30 de novembro de 2015, podendo formularse 

solicitudes ata a dita data, que terá carácter improrrogable. Os interesados deberán presentar 

as solicitudes no Rexistro Xeral da Deputación ou a través de calquera outro medio dos 

previstos no artigo 38.4 da Lei 30/1992, do 26 de novembro, de réxime xurídico das 

administracións públicas e procedemento administrativo común.  

Os  beneficiarios que xa estean dados de alta como tales ao abeiro das bases da 

última convocatoria (ano 2014), incluiranse de oficio nesta convocatoria, non tendo a obriga 

de formular nova solicitude, agás no caso de que manifesten a vontade da súa exclusión ou 

se produciran modificacións nas circunstancias de feito ou de dereito determinantes da súa 

inclusión, suposto este último no que será preciso achegar o documento acreditativo da 

variación producida. 

Os solicitantes deberán presentar a seguinte documentación: 

Persoas físicas: 

1. Solicitude dirixida á Presidencia da Deputación Provincial de Ourense (Sección de 

Subvencións - Negociado de Subvencións Nominativas), segundo o modelo anexo I 

publicado nestas bases ou recolléndoo persoalmente no Negociado de Subvencións 

Nominativas, dependente da Área de Secretaría Xeral, sito no Pazo Provincial, 1ª 

planta. 

2. Copia cotexada do DNI ou equivalente da persoa física. No caso de estranxeiros, 

achegarase documento acreditativo do permiso de residencia en España.  

3. Certificado ou volante de empadroamento nun dos concellos da provincia de 

Ourense, expedido con data posterior á da publicación destas bases no BOP. 

4. Declaración responsable, subscrita pola persoa física, comprensiva do feito de non 

atoparse incurso o solicitante, nin, se é o caso, os seus administradores ou 

representantes, nas prohibicións recollidas no artigo 13 da Lei xeral de subvencións. 

Para a dita declaración poderá empregarse o modelo oficial publicado como anexo 

III.  

5. Certificación do número de conta expedida pola entidade financeira correspondente. 

6. Memoria, asinada polo representante legal, co seguinte contido mínimo: 
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a) Descrición das actividades que realiza e currículo do grupo ou conxunto e dos seus 

integrantes, con indicación do número destes. 

b) Indicación do número máximo de actuacións que o solicitante estaría disposto a 

realizar no período 2015, ao abeiro desta convocatoria.  

c) Indicación dos requirimentos mínimos esixidos para desenvolver as actuacións 

(características das instalacións requiridas, necesidade de equipos de luz e son, e 

calquera outra que deba ser achegada polas entidades promotoras das actuacións ás 

que se refire a base 10ª).  

 Persoas xurídicas: 

1. Solicitude dirixida á Presidencia da Deputación Provincial de Ourense (Sección de 

Subvencións - Negociado de Subvencións Nominativas), segundo o modelo anexo I 

publicado nestas bases ou recolléndoo persoalmente no Negociado de Subvencións 

Nominativas, dependente da Área de Secretaría Xeral, sito no Pazo Provincial, 1ª 

planta.   

2. Copia cotexada do CIF do solicitante. 

3. Copia cotexada do DNI do representante da persoa xurídica. No caso de estranxeiros, 

documento acreditativo do permiso de residencia en España. 

4. Estatutos, documento acreditativo da súa constitución e inscrición no rexistro oficial 

correspondente, se esta última fose esixible.  

5. Poder dos representantes da persoa xurídica. 

6. Certificación expedida pola Axencia Estatal Tributaria na que figure o seu domicilio 

fiscal na provincia de Ourense.  

7. Declaración responsable, subscrita  polo representante da persoa xurídica, 

comprensiva do feito de non atoparse incurso o solicitante, nin, se é o caso, os seus 

administradores ou representantes, nas prohibicións recollidas no artigo 13 da Lei 

xeral de subvencións. Para a dita declaración poderá empregarse o modelo oficial 

publicado como anexo III.   

8. Certificación do número de conta expedida pola entidade financeira correspondente. 

9. Memoria, asinada polo representante legal, co seguinte contido mínimo: 

a) Descrición das actividades que realiza e currículo do grupo ou conxunto e dos seus 

integrantes, con indicación do número destes. 
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b) Indicación do número máximo de actuacións que o solicitante estaría disposto a 

realizar no período 2015, ao abeiro desta convocatoria.  

c) Indicación dos requirimentos mínimos esixidos para desenvolver as actuacións 

(características das instalacións requiridas, necesidade de equipos de luz e son, e 

calquera outra que deba ser achegada polas entidades promotoras das actuacións ás 

que se refire a base 10ª).  

Agrupacións sen personalidade xurídica: 

1. Solicitude dirixida á Presidencia da Deputación Provincial de Ourense (Sección de 

Subvencións - Negociado de Subvencións Nominativas), segundo o modelo anexo I 

publicado nestas bases ou recolléndoo persoalmente no Negociado de Subvencións 

Nominativas, dependente da Área de Secretaría Xeral, sito no Pazo Provincial, 1ª 

planta.   

2. Copia cotexada do DNI do apoderado ou representante. No caso de estranxeiros, documento 

acreditativo do permiso de residencia en España. 

3. Declaración subscrita por todos os seus membros onde se declare a existencia da dita 

agrupación, a identidade dos seus integrantes e a designación do seu representante ou 

apoderado para os efectos desta convocatoria. Esta declaración poderá realizarse no 

modelo oficial publicado como anexo II ou recollelo persoalmente no Negociado de  

Subvencións Nominativas.   

4. Certificado ou volante de empadroamento que acredite o domicilio na provincia de 

Ourense da maioría dos integrantes que deberá ter sido emitido con posterioridade á 

data de publicación destas bases no BOP.  

5. Declaración responsable, polo representante da agrupación sen personalidade 

xurídica, comprensiva do feito de non atoparse incurso o solicitante, nin, se é o caso, 

os seus administradores ou representantes, nas prohibicións recollidas no artigo 13 da 

Lei xeral de subvencións. Para a dita declaración poderá empregarse o modelo oficial 

publicado como anexo III.  

6. Certificación do número de conta expedida pola entidade financeira correspondente. 

7. Memoria, asinada polo representante, co seguinte contido mínimo: 

a) Descrición das actividades que realiza e currículo do grupo ou conxunto e dos seus 

integrantes, con indicación do número destes. 
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b) Indicación do número máximo de actuacións que o solicitante estaría disposto a 

realizar no período 2015, ao abeiro desta convocatoria.  

c) Indicación dos requirimentos mínimos esixidos para desenvolver as actuacións 

(características das instalacións requiridas, necesidade de equipos de luz e son, e 

calquera outra que deba ser achegada polas entidades promotoras das actuacións ás 

que se refire a base 10ª).  

Oitava.- Procedemento de selección dos solicitantes:  

 A medida que se vaian producindo as solicitudes, o Negociado de Subvencións 

Nominativas procederá a examinar a documentación presentada para o que se poderá 

conceder un prazo de ata dez días hábiles para a emenda de deficiencias materiais na 

documentación  presentada e o seu axuste aos requisitos establecidos na convocatoria. 

Semanalmente, o Negociado de Subvencións Nominativas remitiralle á Presidencia unha 

proposta de inclusión dos solicitantes como posibles beneficiarios das subvencións para o 

fomento das actividades escénicas e musicais. Unha vez acordada a súa inclusión pola 

Presidencia, os promotores  poderán solicitar a realización de actuacións por parte dos 

artistas ou grupos artísticos seleccionados.  

 A Presidencia denegará a solicitude de inclusión nos supostos en que da 

documentación presentada se deduza que o solicitante incumpre os requisitos establecidos na 

base 5ª, así como naqueles casos en que se estime, razoadamente, que os requirimentos 

esixidos polos solicitantes para o desenvolvemento das actuacións exceden do habitual no 

tipo de espectáculo ou actividade de que se trate.  

As resolucións da Presidencia notificaránselles aos interesados e serán obxecto de 

publicación no Boletín Oficial da Provincia. Ademais, a lista completa e actualizada dos 

posibles beneficiarios publicarase na páxina web da Deputación Provincial, e estará a 

disposición dos interesados no Negociado de Subvencións Nominativas, para a formulación 

das solicitudes de actuacións.  

Novena.- Solicitude e autorización de actuacións: 

 Á vista dos artistas e grupos artísticos seleccionados, os promotores interesados 

poderán formular por escrito solicitudes para a realización de actuacións. As solicitudes 

formularanse como mínimo, cun mes de antelación á data prevista para que teñan lugar as 
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actuacións solicitadas, mediante modelo publicado nestas bases como anexo IV ou 

recolléndoo persoalmente no Negociado de Subvencións Nominativas, e nelas constará:  

- Identificación do promotor.  

- Identificación do artista ou grupo artístico cuxa actuación se solicita. 

- Datas para as que se solicita a actuación ou actuacións. 

- Compromiso expreso de asumir os gastos de transporte, aloxamento e 

manutención do artista ou grupo artístico, ou de realizar estas prestacións 

polos seus propios medios, nos termos previstos na base 10ª.  

Así mesmo, os solicitantes deberán achegar, xunto coa solicitude, copia do 

xustificante bancario de ter ingresado o importe correspondente ao 50% do custo total da 

actuación subvencionable na conta bancaria número ES34 2080 5251 4431 1138 6113. 

No recibo de ingreso na conta, deberá figurar como terceiro ingresante o promotor da 

actuación e no texto de ingreso (ou concepto), o nome do grupo do que solicita a actuación, 

de xeito claro e inequívoco. 

As solicitudes serán resoltas pola Presidencia, que autorizará a realización do gasto 

correspondente á subvención de cada actuación.  

No suposto de concorrencia de varias solicitudes para a realización dunha actuación 

polo mesmo artista ou grupo artístico nunha mesma data ou cunha diferenza de menos de 14 

horas entre actuacións en datas sucesivas, resolverase por estrita orde cronolóxica de 

solicitudes, concedéndolle a actuación á entidade que formulase antes a súa solicitude, 

podendo ofrecerlle ao solicitante posterior a actuación doutro artista ou grupo artístico de 

características similares á solicitada. Neste último suposto e no caso de rexeitamento, 

perderá o dereito á calquera outra actuación para a data solicitada. 

Décima.- Obrigas dos promotores das actuacións subvencionadas. 

Os promotores das actuacións subvencionadas terán a condición de beneficiarios 

indirectos, e asumirán todas as obrigas legais que deriven da dita condición e do disposto 

nestas bases. 

En particular, os promotores deben asumir o pago dos seguintes gastos:   

O aboamento previo, no momento da solicitude, do 50% do importe total da 

actuación solicitada, sendo requisito indispensable para continuar coa tramitación da 

concesión da subvención. 
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No caso de que a actuación solicitada sexa denegada, o importe aboado será 

reintegrado ao solicitante na conta corrente que indique para o efecto.  

 Gasto de transporte dos intérpretes (así como o de aloxamento e manutención, no 

caso en que proceda conforme co sinalado no parágrafo seguinte) poñendo á súa disposición 

as instalacións adecuadas, cos seus equipos de luz e son, nos casos nos que proceda, 

debendo, en xeral, desenvolverse as actuacións nun marco axeitado para realizar o seu 

cometido coa necesaria dignidade, sempre de acordo cos requirimentos mínimos 

establecidos polos beneficiarios nas súas solicitudes.   

Considerarase que a prestación de aloxamento é esixible nos casos en que as 

actuacións teñan lugar en horario nocturno e esixan un desprazamento dos beneficiarios 

superior a 150 km Procederá esta prestación, igualmente, nos supostos en que non sexa 

posible realizar o transporte de volta ao remate da actuación.   

A prestación de manutención comprenderá o dereito a unha comida, así como ao 

almorzo, no caso de aloxamento.  

Será igualmente por conta do promotor  a contratación dos seguros que cubran, en 

caso de sinistro, os danos e perdas causados aos artistas ou intérpretes ou ao público 

asistente.   

  En caso de discrepancias entre o promotor e o beneficiario directo, será a Presidencia 

da Deputación a que resolva con carácter executivo, a petición de calquera das partes. En 

caso de que as partes non cheguen a un acordo, a Presidencia poderá motivadamente anular a 

actuación ou ordenar a súa realización, segundo proceda. Neste último caso, o beneficiario 

estará obrigado a realizar a actuación, e a non realización será considerada un 

incumprimento destas bases, cos efectos previstos na cláusula 12ª.   

Undécima.- Xustificación e pago das subvencións:  

 Para o aboamento das subvencións é preciso que por parte do promotor, ou polo 

propio beneficiario directo se presente, unha vez realizada a actuación, a seguinte 

documentación:  

- Declaración da realización da actuación, expedida polo  promotor, segundo o anexo 

VI. 

  Nos supostos de renuncia á actuación solicitada, sen causa xustificada, tanto sexa 

por parte do promotor ou do actuante, e tendo en conta a especialidade deste concurso, a dita 
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renuncia deberá presentarse ante a Deputación Provincial, cunha antelación mínima dunha 

semana, para poder comunicarllo á parte afectada. 

 No caso de incumprimento, cando este lle cause prexuízo ao promotor ou ao 

actuante, a Deputación Provincial poderá impoñer a sanción correspondente conforme coa 

lexislación de subvencións aplicable. 

 A xustificación deberá presentarse unha vez realizada a actuación e, como máximo, 

antes do 30 de novembro de 2015. Non obstante o anterior, para as actuacións que se 

realicen no mes de decembro de 2015 admitirase a presentación da xustificación ata o 15 de 

xaneiro de 2016.  

A Deputación Provincial poderá realizar de oficio as comprobacións que considere 

oportunas para verificar a realidade das actuacións. En caso de incumprimento da obriga de 

colocación do cartel, establecida na base 2ª 3. e), a Deputación Provincial aplicará unha 

corrección financeira de ata un 20% do importe da subvención, tras o trámite previo do 

correspondente expediente con audiencia ao interesado. 

O acto administrativo polo que se declare xustificada ou non xustificada a 

subvención notificaráselle ao interesado. O prazo de pago, no caso de subvencións 

xustificadas, será de trinta días naturais contados a partir do día seguinte a aquel no que se 

dite o devandito acto.  

Décimo segunda.- Incumprimento dos beneficiarios: 

 En caso de incumprimento dos beneficiarios, a Presidencia da Deputación procederá, 

tras a audiencia previa do interesado, á declaración da perda do seu dereito á subvención 

correspondente, sen prexuízo da liquidación das subvencións pendentes de aboamento polas 

actuacións anteriores á resolución. Sen prexuízo desta declaración, a Deputación procederá a 

incoar o oportuno expediente sancionador, conforme co disposto na Lei xeral de 

subvencións.   

  Advírtese que, en casos especialmente graves de incumprimento, a Deputación 

poderá declarar a perda do dereito a percibir subvencións da Deputación Provincial por un 

prazo de ata cinco anos, o que se determinará no propio acto que acorde a resolución. 

2º.- Aprobar a convocatoria das subvencións reguladas nas devanditas bases, 

ordenando a inserción do correspondente anuncio no BOP, e acordar a aprobación do 

gasto correspondente. 
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ANEXOS: 

ANEXO I 

(SOLICITUDE) 

SUBVENCIÓN DA DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE PARA O FOMENTO DAS 

ACTIVIDADES ESCÉNICAS E MUSICAIS 2015 

 

 

Nome: DNI: 

Enderezo: CP: Concello: 

Provincia: Tlf. fixo:                          móbil: E-mail: 

 

 

Nome da entidade: CIF: 

Enderezo: CP: Concello: 

Provincia: Tlf. fixo:                           móbil: E-mail: 

Na súa representación legal: 

Nome: DNI: 

Enderezo: CP: 

Provincia: Tlf. fixo:                          móbil: Cargo: 

 

 

Nome da entidade: 

Enderezo: CP: Concello: 

Provincia: Tlf. fixo:                           móbil: E-mail: 

Nome do representante: DNI: 

 

Nº  DE COMPOÑENTES QUE PARTICIPEN NA REPRESENTACIÓN:  

ACTIVIDADE ESCÉNICA OU MUSICAL QUE REALIZA: (Poñer unha cruz onde proceda) 

 Agrupación coral   Grupo de danza tradicional galega 

 Banda de gaitas  Grupo de música folk 

 Banda de música  Grupo de música pop 

 Charanga  Grupo de música rock 

 Espectáculo de maxia  Grupo de música tradicional 

 Grupo de cantareiras  Grupo de teatro 

 Outra actividade: (especificar cal)   

Ourense,  _____ de _______________de 2015 

Sinatura do solicitante 

1  PERSOA FISICA 

2  PERSOA XURÍDICA 

3  AGRUPACIÓN SEN PERSONALIDADE XURÍDICA 
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SR. PRESIDENTE DA  DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE 

 
 
DOCUMENTACIÓN: 
 

No caso de persoa física, presenta a seguinte documentación:  

 Anexo I, solicitude. 

 Copia cotexada do DNI do solicitante. No caso de estranxeiros, documento acreditativo do 

permiso de residencia en España. 

 Certificado ou volante de empadroamento nun dos concellos da provincia de Ourense, 

expedido con data posterior á da publicación destas bases no BOP. 

 Declaración responsable segundo o modelo anexo III. 

 Certificación da conta bancaria expedida pola entidade financeira correspondente. 

 Memoria descritiva de acordo coa base 7ª . 

 

No caso de persoa xurídica, presenta a seguinte documentación: 

 Anexo I, solicitude. 

 Copia cotexada do CIF do solicitante. 

 Copia cotexada do DNI do representante da persoa xurídica. No caso de estranxeiros, 

documento acreditativo do permiso de residencia en España. 

 Estatutos, documento acreditativo da súa constitución e inscrición no rexistro oficial 

correspondente. 

 Poder dos representantes da persoa xurídica.  

 Certificación expedida pola Axencia Estatal Tributaria que acredite o seu domicilio fiscal na 

provincia de Ourense 

 Declaración responsable segundo o modelo anexo III. 

 Certificación do número de conta expedida pola entidade financeira correspondente. 

 Memoria descritiva, de acordo coa base 7ª. 

 

No caso de ser unha agrupación sen personalidade xurídica, presenta a seguinte 

documentación:  

 Anexo I, solicitude. 

 Copia cotexada do DNI do apoderado ou representante.No caso de estranxeiros, documento 

acreditativo do permiso de residencia en España. 

 Declaración segundo o modelo anexo II. 

 Certificado ou volante de empadroamento que acredite o domicilio na provincia de Ourense da 

maioría dos integrantes. 

 Declaración responsable segundo o modelo anexo III. 

 Certificación do número de conta expedida pola entidade financeira correspondente. 

 Memoria descritiva, de acordo ca base 7ª. 

 

SR. PRESIDENTE DA  DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE. 
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ANEXO II 

DECLARACIÓN 

AGRUPACIÓNS SEN PERSONALIDADE XURÍDICA PROPIA 

 

-Os abaixo asinantes, membros da agrupación 

denominada______________________________ 

___________________________________________________________, declaran a 

existencia desta agrupación. 

-Nomean a 

D./D.ª_______________________________________________________________ 

como representante, que asumirá as relacións desta agrupación coa Deputación Provincial de 

Ourense. 

E para que conste así, asinan esta declaración responsable. 

Ourense, _____ de _____________de 2015 

 

Sinatura de todos os compoñentes da agrupación: 

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

D./D.ª   DNI   Sinatura    

 

ANEXO III 

DECLARACIÓN DE NON ESTAR INCURSO NAS CIRCUNSTANCIAS DO 

ARTIGO 13 DA LEI 38/2003, DO 17 DE NOVEMBRO, XERAL DE SUBVENCIÓNS 

 

Nome: 

 

DNI: 

Domicilio: 

 

Que actúa en representación de: 

 

 

DECLARA BAIXO A SÚA RESPONSABILIDADE: 

Non atoparse incurso o solicitante nin, se é o caso, os seus administradores ou 

representantes, nas prohibicións recollidas no artigo 13 da Lei xeral de subvencións. 

E para que conste e para os efectos oportunos, asina esta declaración responsable. 

(Sinatura) 

_______________, _______de ___________________de 2015 
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ANEXO IV 

SOLICITUDE  PARA OS PROMOTORES 

(Cubrir un anexo IV para cada actuación solicitada) 

 

Nome/razón social: 

 

DNI/CIF: 

Enderezo: 

 

Localidade: 

Concello: 

 

CP: 

 

Provincia: Tlf.: E-mail: 

 

  Na súa representación legal: 

Apelidos: 

 

Nome: DNI: 

Cargo: 

 

 

Artista/grupo artístico cuxa actuación se solicita: Data prevista da 

actuación: 

 

 

Hora de comezo da 

actuación: 

 

 

Lugar da actuación: 

 

 

 

  D./D.ª___________________________________________________,con    

  DNI:____________________, que actúa en representación de     

  ___________________________________________________________, comprométese a 

  asumir os gastos de transporte, aloxamento e manutención do artista ou grupo artístico, ou 

  de realizar estas prestacións polos seus propios medios, nos termos previstos na base 10ª das 

  bases reguladoras. 

Ourense, _____de_______________de 2015 

 

Sinatura do solicitante: 
 

SR. PRESIDENTE DA  DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE 

 

ANEXO V 

ACEPTACIÓN DE REALIZACIÓN DA ACTUACIÓN 

 

    Don /Dona   , 

    con DNI/NIE   ,  
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    en nome e representación de  , 

    con CIF/DNI /NIE   . 

    ACEPTA: 

    Que realizará a actuación no lugar e data que se indican: 

Lugar da actuación 

 

 

 

Data da actuación 

 

 

          

    ,   de     de 2015 

 

Asdo.:      

 

ANEXO VI 

 

DECLARACIÓN DO PROMOTOR DA REALIZACIÓN DA ACTUACIÓN 

 

     Don/Dona:    

     Con DNI/NIE:   

     En nome e representación de:   

DECLARA:  

 

QUE SE LEVOU A CABO A ACTUACIÓN DE: 

 

Nome do actuante: 
 

 

Número de integrantes que participaron na actuación: 
 

 

 

NO LUGAR E DATA QUE SE INDICAN: 

 

Lugar da actuación: 
 

 

Data da actuación: 
 

 

                        ,          de     de 2015 
   

Asdo.: _________________ 
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5.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Trala unánime declaración da urxencia do asunto, por non 

figurar incluído na orde do día, adóptase o seguinte acordo: 

5.a) MOCIÓN DA PRESIDENCIA SOBRE RESOLUCIÓN DA CONVOCATORIA DO 

CONCURSO PÚBLICO PARA CONCESIÓN DE SUBVENCIÓNS PARA 

ORGANIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS 2014.- Unha vez finalizado o prazo de 

alegacións á resolución provisional de data 22 de outubro de 2014, do concurso público para 

a concesión de subvencións a para a organización de eventos deportivos para o ano 2014, 

cuxas bases e convocatoria foron aprobadas pola Xunta de Goberno na sesión que tivo lugar 

o 14 de marzo de 2014 e publicadas no BOP n.º 65, do 20 de marzo de 2014), vista a 

proposta de resolución das alegacións formuladas e de resolución do concurso formulada 

pola Comisión de Valoración con data 26 de novembro de 2014, trala declaración previa da 

urxencia do asunto por non figurar incluído na orde do día, a Presidencia expón o contido da 

referida moción e, por unanimidade dos membros asistentes á sesión, a Xunta de Goberno 

adopta o seguinte acordo: 

 1º.- Desestimar as alegacións presentadas polo Club de Piragüismo Fluvial de 

Allariz  para a realización da actividade “Xornadas deportivas de tecnificación” por non ter 

encaixe nesta convocatoria por non tratarse dunha actividade físico-deportiva de carácter 

específico e puntual. 

 2º.- Desestimar as alegacións presentadas  polo Concello da Veiga por non presentar 

a documentación para a valoración da solicitude, de conformidade co establecido na base 

quinta da convocatoria. 

3º.- Aceptar as renuncias de solicitude presentadas pola Fundación CEO e polo 

Concello de Maside para a realización do “VI maratón do Miño” e “VIII carreira popular e 

VII andaina do concello”, respectivamente. 

 4º) Non admitir a trámite as seguintes solicitudes polos motivos que se indican: 

1.1 Por presentar as ditas solicitudes fóra do prazo establecido na base quinta da  

convocatoria: 

- CLUB ROTTWEILER DE ESPAÑA: “XIX edición da exposición 

monográfica de Galicia 2014” 

- CONCELLO DE CASTRELO DO VAL: “Torneo infantil de fútbol 

sala” 
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- CONCELLO DA GUDIÑA: “Andaina popular” 

- CONCELLO DE RUBIÁ  

1.2 Por non achegar a documentación  valorable, tendo en conta  que esta  

  documentación non é emendable: 

- MIZUKAMI ESCUELA DE KARATE SHOTOKAN 

- A PEROXA CLUB DE FÚTBOL 

1.3 Por non tratarse de entidades que teñan como obxecto social, entre outros, a 

promoción e difusión do deporte na nosa provincia: 

- ASOCIACIÓN DE VECIÑOS DE ARNUIDE: “Todos en ximnasia 

de mantemento no pobo” 

- FUNDACIÓN CEO PARA EL DESARROLLO EMPRESARIAL: “VI 

maratón do Miño” 

- ASOCIACIÓN OURENSANA DE ESCLEROSIS MÚLTIPLE, ELA, 

PARKINSON Y OTRAS ENFERMEDADES 

NEURODEGENERATIVAS: “I torneo solidario de fútbol sala a favor de 

AODEM futbito múltiple” 

- ASOCIACIÓN DE PERSOAS SORDAS DE OURENSE: 

“Aniversario Fundación APSOU”  

- ASOCIACIÓN DE MULLERES RURAIS ALUMEAR: “Clases de 

pilates” 

- ASOCIACIÓN DE VECIÑOS DO POBO DE VILELA 

“ASVEPOVI”: “Programa de actividades físico deportivas, vida activa e 

hábitos de vida saudables” 

- FUNDACIÓN FEIRAS E EXPOSICIÓNS DE OURENSE: 

“MEGAXOVE 2014. Salón da xuventude” 

- ASOCIACIÓN OS TRES REINOS: “Actividades deportivas para 

nenos, mozos e poboación en xeral” “Maratón fútbol sala” “Actividades 

lúdico deportivas” 

- ASOCIACIÓN VECIÑAL VOLTÉATE: “23 día da bici de 

Ribadavia” 
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- ASOCIACIÓN DE VECIÑOS A CHAVASQUEIRA: “ Día do 

deporte 2014- semana cultural” 

1.4 Por non estar previsto nas bases da convocatoria a posibilidade de que soliciten 

subvención as mancomunidades: 

MANCOMUNIDADE TERRA DE CELANOVA: “Ruta BTT Terra de 

Celanova” 

5º) Aceptar a renuncia presentada  pola ASOCIACIÓN CULTURAL A BARCA da 

súa solicitude de subvención. 

 6º)  Excluír da valoración os seguintes proxectos, polos motivos que se indican: 

2.1  Por non presentar correctamente a documentación para a valoración da 

solicitude, establecida na base cuarta da convocatoria,  impedindo, en consecuencia, 

a súa análise: 

CONCELLO DA VEIGA: “H2O Trevinca” 

  CONCELLO DE ALLARIZ: “XVII andaina Vila de Allariz”, “XXV triatlon 

Vila de Allariz” e “ Campionato de España de seleccións autonómicas en idade escolar de 

triatlon 2014 categoría cadete”. 

  2.2 Por tratarse de solicitudes de subvención que non teñen encaixe nesta 

convocatoria: 

CONCELLO DA RÚA   X CAMPUS FÚTBOL 2014  

CONCELLO DA RÚA   XXII CAMPUS BALONCESTO WAYNE BRABENDER  

CONCELLO DE AVIÓN   INICIACION AO GOLF  

CONCELLO DE BALTAR  POSTA EN FUNCIONAMENTO DO POLIDEPORTIVO   

CONCELLO DE BANDE  CAMPIONATO DE FORZUDOS  

CONCELLO DE BANDE  ACTIVIDADES DEPORTIVAS  

CONCELLO DE CARBALLEDA DE AVIA   SE QUERES, PODES  

CONCELLO DE CARBALLEDA DE AVIA   FUTUROS DEPORTISTAS  

CONCELLO DO CARBALLIÑO  II CAMPIONATO DE SCALEXTRIC  

CONCELLO DO CARBALLIÑO  VERÁN DEPORTIVO-VERÁN DIVERTIDO  

  CONCELLO DE CARTELLE  ACT. DEP.: MARATÓN FÚTBOL    

CONCELLO DE CASTRELO DE MIÑO  III TORNEO DE FÚTBOL SALA DE CASTRELO DE MIÑO  

CONCELLO DE COLES   ESCOLAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS  

CONCELLO DE CORTEGADA  XIMNASIA DE MANTEMENTO E PILATES  

CONCELLO DE LAZA  PROGRAMA ENVELLECEMENTO ACTIVO E SAUDABLE  

CONCELLO DE MONTERREI  IX LIGA DE VERÁN DE FÚTBOL-SALA  
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CONCELLO DO BARCO DE VALDEORRAS EXHIBICION DE XIMNASIA RITMICA 

CONCELLO DO BARCO DE VALDEORRAS TORNEO 3 X 3 FÚTBOL PLAZA 

CONCELLO DO BARCO DE VALDEORRAS GALA FIN DE CURSO ESCOLAS DEPORTIVAS 

CONCELLO DO BARCO DE VALDEORRAS TORNEO COMARCAL DE VOLEI 3x3 

CONCELLO DO BARCO DE VALDEORRAS CONCURSO DE TRIPLAS 

CONCELLO DO PEREIRO DE AGUIAR ESCOLA DE CICLISMO O PEREIRO DE AGUIAR 

CONCELLO DE VILAR DE SANTOS ENVELLECEMENTO ACTIVO 

CONCELLO DE XINZO DE LIMIA  CAMPUS DEPORTIVO 2014 

PIRAGÜISMO FLUVIAL ALLARIZ  XORNADAS DEPORTIVAS FLUVIAL ALLARIZ  

CLUB FLUVIAL AVIÓN  XORNADAS DEPORTIVAS PIRAGÜISMO AVIÓN 2014  

SOCIEDADE DEPORTIVA E CULTURAL ARRABALDO  CAMPAMENTO 2014 (3ª EDICIÓN)  

CENTRO DE DEPORTES BARCO  3ª CAMPUS DE TENIFICACION VILA DO BARCO  

CLUB XIMNASIA PAVILLÓN  CAMPUS DE VERÁN-CLUB XIMNASIA 2014  

ESCOLA DEPORTIVA OURENSE  EDOOURENSE 2014  

ASOC.VECIÑOS "O BURATO DOS MOUROS" DEPORTE DE BASE E MANTEMENTO PARA TODOS 

ASOCIACIÓN XUVENIL OS GAITEIROS  XIMNASIA PARA TODOS  

CLUB DEPORTIVO P21  XORNADA DE TECNIFICACIÓN  

CLUB DEPORTIVO P21  III LIGA PADEL DEPUTACION- P21  

CLUB DEPORTIVO P21 II RANKING INDIVIDUAL 

CLUB OURENSE BALONCESTO SAD CAMPUS DE BALONCESTO 2014 

ASOCIACION BASKET OURENSE  II CAMPUS ABO CAMP  

ASOCIACION BASKET OURENSE  III CAMPUS ABO PARK  

FUNDACION OIRA FUTURO PRIMEROS AUXILIOS 

FUNDACION OIRA FUTURO EL ROL DE LOS PADRES Y EL ENTRENAMIENTO INVISIBLE 

FUNDACION OIRA FUTURO  LA EXPERIENCIA DE UN FUTBOLISTA PROFESIONAL 

FUNDACION OIRA FUTURO LA IMPORTANCIA DEL CALENTAMIENTO 

FUNDACION OIRA FUTURO LA GESTION DE UN  CLUB PROFESIONAL 

FUNDACION OIRA FUTURO DEPORTE Y ACUPUNTURA  

FUNDACION OIRA FUTURO LA ALIMENTACION DEL DEPORTISTA 

FUNDACION OIRA FUTURO REGLAS DE JUEGO(FUTBOL) 

ASOCIACION DE VECIÑOS "SAN SALVADOR” TORNEO DE FÚTBOL SALA VILAZA 2014 

CLUB BALONCESTO FEMENINO OURENSE COÑECE A TU PROVINCIA 

CLUB BALONCESTO FEMENINO OURENSE XOGAMOS TOD@S 

CLUB BALONCESTO FEMENINO OURENSE COÑÉCENOS 

CLUB CARMELITAS VEDRUNA  ESCUELA DE VERANO "SOLO BASKET 100%" 

CLUB CARMELITAS VEDRUNA  III CAMPUS CARMELITAS DE FUTBOL SALA 

ASOCI CULTURAL DEPORTIVA VAICA XOVEN I MARATON FUTBOL-SALA A VEIGA 2014 

AEHDE CARBALLIÑO GALA AEHDE CARBALLIÑO 2014 

AEHDE CARBALLIÑO MASTERCLASS FREESTYLE 2014 

AEHDE CARBALLIÑO MASTERCLASS HOCKEY 2014 
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VERIN CLUB DE FUTBOL I CAMPUS VERIN CLUB DE FUTBOL 

ASOCIACION VECIÑOS  PARROQUIA PAZOS ACTIVIDADES DEPORTIVAS DE CARÁCTER POPULAR 

ASOCIACIÓN DE CARRERIRAS DE CABALOS DE 

GALICIA 

PROGRAMA DAS CARREIRAS DE CABALOS HIPÓDROMO 

ANTELA 

 

2.3 Por ser a Deputación Provincial de Ourense, coorganizadora do evento: 

ESCUDERÍA HC COMPETICIÓN:  “1º Rallymix A Gudiña” 

  2.4 Por tratarse de solicitudes para as mesmas finalidades que as presentadas 

polo Club Xadrez CEIP Pereiro de Aguiar, sendo esta entidade a organizadora dos eventos: 

  CONCELLO DO PEREIRO DE AGUIAR: “Circuíto Galicia Central” e “IV 

torneo do Nadal Xadrez”. 

 7º) Denegarlles a concesión de subvención aos seguintes proxectos, na categoría de 

autonómico, por non acadar a puntuación mínima de 20 puntos, establecida pola Comisión 

de Valoración:  

ENTIDADE 

SOLICITANTE 

CIF ACTIVIDADES CATEGORÍA 

EVENTO 

PUNTOS IMPORTE 

CLUB DE TIRO 

EIROAS 

G32019077 TORNEO ABIERTO TIRO 

OLIMPICO Y CARABINA 

PISTOLA   

AUTONOMICO 19,00 -   € 

CLUB DEPORTIVO 

P21 

G32419699 CAMPIONATO GALEGO DE 

MENORES 

AUTONOMICO 17,44 -   € 

RUNNING SPORT 

TRAIL 

G32413023 CARRERA POR MONTAÑA 

Y ANDAINA "CHANDREXA 

TRAIL" 

AUTONOMICO 17,00 -   € 

ASOCIACION 

BALONCESTO 

XINZO 

G32358186 IV TORNEO DE MINI 

"VILAS DE OURENSE 2014" 

AUTONOMICO 18,21 -   € 

AEHDE 

CARBALLIÑO 

G32440828 TROFEO AEHDE 

CARBALLIÑO 2014 

AUTONOMICO 11,00 -   € 

 

 8º) Denegarlles a concesión de subvención aos seguintes proxectos, na categoría de 

local- provincial, por non acadar a puntuación mínima de 30 puntos, establecida pola 

Comisión de Valoración:  

ENTIDADE 

SOLICITANTE 
CIF ACTIVIDADES 

CATEGORÍA 

EVENTO 
PUNTOS IMPORTE 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

CULTURAL LUUME 

G32449407 

KDD OURENSE TERMA-

TITAN DESERT 2014 

(BTT+ANDAINA 

L/NC 27,00 -   € 

A PEROXA P3206000F ANDAINA NA PEROXA 2014 L/NC 28,94 -   € 

XUNQUEIRA DE 

AMBIA 
P3203700D XUNQUEIRA PASO A PASO L/NC 24,94 -   € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A VELADA DE KICK BOXING L/C 24,00 -   € 
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NOGUEIRA DE 

RAMUIN 
P-3205300A ANDAINA POPULAR L/NC 26,94 -   € 

VILAMARIN P-3208800G TORNEO DE PADEL L/C 29,94 -   € 

VILAR DE BARRIO P3209000C 

I ANDAINA POPULAR DO 

CONCELLO DE VILAR DE 

BARRIO 

L/NC 27,94 -   € 

VILAR DE SANTOS P3209100A 
CAMPEONATO FUTBOL 

SALA 
L/C 27,94 -   € 

BANDE P3200700G I BTT FESTA DO PEIXE L/C 27,94 -   € 

NOGUEIRA DE 

RAMUIN 
P-3205300A ANDAINA SAN XOAN L/NC 26,94 -   € 

VILAR DE SANTOS P3209100A ANDAINA DE VERÁN L/NC 27,94 -   € 

VILAR DE SANTOS P3209100A ANDAINA DE OUTONO L/NC 27,94 -   € 

ASOC.VECIÑOS SAN 

PEDRO DE 

MOREIRAS 

G32030355 I RUTA BTT DE MOREIRAS L/C 25,63 -   € 

PEREIRO DE 

AGUIAR 
P3205900H VIII DIA DA BICI L/NC 24,94 -   € 

ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 

XORNADAS ENCESTANDO 

CON… 
L/NC 28,63 -   € 

ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 TORNEO NAVIDAD INFANTIL L/C 29,63 -   € 

ASOCIACION DE 

VECIÑOS 

BARROCAS 

G32015968 
CAMPAMENTO DE FUTBOL 

SALA 
L/C 24,33 -   € 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

"TROTADAS 

VALDEORRAS" 

G32427817 TRAIL XAGOAZA P/NC 27,77 -   € 

BANDE P3200700G CARREIRA VIA NOVA P/C 27,94 -   € 

AEHDE 

CARBALLIÑO 
G32440828 RUTAS EN PATINS 2014 P/NC 19,00 -   € 

 

9º) Concederlles, conforme á valoración efectuada, as subvencións, polos importes 

que se indican, aos proxectos seguintes:  

MUNDIAL- EUROPEO 

ENTIDADE 

SOLICITANTE 

CIF ACTIVIDADES CATEGORÍA 

EVENTO 

PUNTOS IMPORTE 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

DINAMIC CENTER 

 G32232985   XIII TORNEO 

INTERNACIONAL DE WUSHU 

CIDADE DE OURENSE  

EUROPEO 62,06 4.000,00 € 

BLACK KICK 

COMPETICION 

 G32351058   1º TROFEO KICKBOXING 

"OURENSE CIDADE 

TERMAL"  

EUROPEO 33,04 2.848,19 € 

CLUB DE BILLAR 

OURENSE 

 G32333981  X OPEN DE BILLAR CIDADE 

DE OURENSE 

MUNDIAL 78,00 2.000,00 € 

XADREZ OURENSAN 

UNIVERSITARIO 

 G32314213  I TORNEO INTER. XADREZ 

CAMPUS OURENSE 2014 

EUROPEO 46,91 4.043,53 € 

FEDERACION 

GALEGA DE TENIS 

 G15102767   VII FUTURES CIDADE DE 

OURENSE 2014  

MUNDIAL 82,46 7.108,28 € 

 

IBÉRICO- NACIONAL 
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AUTONÓMICO 

ENTIDADE 

SOLICITANTE 

CIF ACTIVIDADES CATEGORÍA 

EVENTO 

PUNTOS IMPORTE 

LEIRO P3204100F  XXXI CARREIRA POPULAR  AUTONOMICO 50,44 1.105,93 € 

ESCUDERIA 

CELANOVA 

MOTOR 

G32447617 9ª SUBIDA AO FURRIOLO AUTONOMICO 62,58 1.372,16 € 

ESCUDERIA 

LUINTRA 

G32414146  III RALLYE DE ASFALTO 

OURENSE-RIBEIRA SACRA  

AUTONOMICO 58,69 1.286,92 € 

ENTIDADE 

SOLICITANTE 

CIF ACTIVIDADES CATEGORÍA 

EVENTO 

PUNTOS IMPORTE 

FEDERACION 

GALEGA DE 

XIMNASIA 

G32023210  VII COPA GALICIA  XIMNASIA 

ACROBATICA-CAMPEONATO 

GALEGO  

IBERICO 56,13 1.385,87 € 

LOBIOS  P3204300B  GËRES GRANDFONDO DE 

CICLOTURISMO 2014  
IBERICO 27,50 679,11 € 

ASOCIACION 

GALEGA 

CICLISMO NO 

RIBEIRO 

G70073473 XXXVIII VOLTA CICLISTA AO 

RIBEIRO 2014 
IBERICO 75,80 1.871,72 € 

CLUB A.D.A.S G32027195  XXVIII MILLA URBANA 

NACIONAL DE O BARCO  
NACIONAL 54,12 1.336,42 € 

CLUB ESQUI 

NAUTICO 

DUMNIES 

G32278129 TROFEO OPEN IBERICO 

DEPUTACION OURENSE 2014 IBERICO 38,50 950,71 € 

CLUB FLUVIAL 

O BARCO 

G32132318 CPTO. ESPAÑA  DESCENSO DE 

AUGA BRAVAS  
NACIONAL 24,00 592,59 € 

CLUB HOCKEY 

BARROCAS 

G32115792  LXI CPTO. ESPAÑA SENIOR 

MASCULINO SALA 1ª DIVISION  
NACIONAL 60,81 1.501,40 € 

CLUB MARUSIA G32402836  III TORNEO INTERNACIONAL 

"VILA DE RIBADAVIA"  
NACIONAL 45,36 1.119,90 € 

ESCOLA DE 

KICK BOXING 

CIPRI GOMES 

G32352478  11ª  TORNEO INTERNAC. 

KICKBOXING CIDADE OURENSE  IBERICO 46,23 1.141,54 € 

FUNDACION -

ADO-MOURE 

G32438160  VI CAMPEONATO DE LA 

PENINSULA IBERICA  
IBERICO 47,36 1.169,49 € 

FUNDACION -

ADO-MOURE 

G32438160  JUEGOS MUNDIALES DE 

CICLISMO  
IBERICO 41,36 1.021,34 € 

FUNDACION 

CIPRI GOMES 

G32407280  3ª EDICION "K-1 GALICIA"  
IBERICO 37,23 919,32 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 

P3201000A DESCENSO INTERNACIONAL 

DEL SIL 
NACIONAL 53,16 1.312,69 € 

OURENSE CLUB 

DE RAID 

G32231508  COMPETICIONS ANO 2014  
NACIONAL 71,77 1.772,08 € 

SOCIEDADE 

DEPORTIVA E 

CULTURAL 

ARRABALDO 

G32278541  VI TORNEO JUVENIL 

"MEMORIAL MANOLO ARNOIA"  
NACIONAL 47,00 1.160,50 € 

CLUBE 

BALONMAN 

SERGAVE 

OURENSE 

G32404543  4º TORNEO CIDADE DE 

OURENSE DE VETERANS  
NACIONAL 40,54 800,00 € 

FUNDACION -

ADO-MOURE 

G32438160  CAMPEONATO ESTATAL 

NACIONAL DE ESPAÑA  
NACIONAL 51,25 1.265,32 € 
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A MERCA P3204800A  CARREIRA POPULAR  AUTONOMICO 42,75 937,31 € 

CLUBE DE FUTBOL 

CORTEGADA 

G32360661 XVI MARATON DE FUTBOL 

SALA CORTEGADA 

AUTONOMICO 43,44 952,44 € 

CLUB SANTO 

DOMINGO 

G32004244  TORNEO DE TENIS "OPEN 

PRIMAVERA 2014"  

AUTONOMICO 40,92 800,00 € 

SPECIAL OLIMPICS 

GALICIA  

G15771777 XOGOS AUTONOMICOS 2014 AUTONOMICO 44,75 981,12 € 

CLUB XIMNASIA 

PAVILLON 

G32312589  VI TORNEO DE PRIMAVERA 

XIMNASIA 2014  

AUTONOMICO 41,09 900,89 € 

CLUB DEPORTIVO 

VELLE 

G32147761  III MEMORIAL MANOLO 

CARRERA  

AUTONOMICO 41,49 909,66 € 

XINZO DE LIMIA  P3203300C VII 10 KM VILA XINZO DE LIMIA AUTONOMICO 41,72 914,89 € 

ESGOS P3203200E  VIII SUBIDA ROCAS-O EIRADO 

(CAMP. GALEGO  MONTAÑA) E 

VIII ANDAINA POPULAR   

AUTONOMICO 41,90 918,63 € 

CLUB OURENSE 

VOLEI PRAIA 

G-

32364978 

CIRCUITO OURENSANO DE 

VOLEI PRAIA 2014 

AUTONOMICO 38,35 840,80 € 

ESCUELAS 

DEPORTIVAS 

ARTAI 

G32352593  CAMPEONATO GALLEGO DE 

KUNGFU-AÑO 2014  

AUTONOMICO 29,44 645,47 € 

MOTO CLUB MEDA G32224248 ENDUROMEDA 2014 AUTONOMICO 34,21 750,03 € 

CLUB BALONMAN 

PABELLON 

OURENSE 

G32314999  2º TORNEO HANDBAL-CORPUS 

2014  

AUTONOMICO 30,62 671,32 € 

ASOCIACION 

GALEGA CICLISMO 

NO RIBEIRO 

G70073473 I RUTA CICLISTA DO RIBEIRO AUTONOMICO 34,52 757,02 € 

CLUB DE BILLAR 

OURENSE 

G32333981 CAMPIONATO GALEGO DE 

SNOOKER 

AUTONOMICO 26,08 571,88 € 

MOTOCLUBE 

EXTREMO MESEGO 

G32441560 II ENDURO MESEGO EXTREMO AUTONOMICO 29,44 645,47 € 

XADREZ CEIP 

PEREIRO DE 

AGUIAR 

G32431835  CIRCUITO GALICIA CENTRAL  AUTONOMICO 29,44 645,47 € 

PARADA DO SIL  P3205800J VIII CARREIRA POR MONTAÑA 

"CAÑON DO SIL" 2014 

AUTONOMICO 26,26 575,85 € 

CLUB DEPORTIVO 

CULTURAL 

RIBEIRO 

G32102279  FASE FINAL COPA 

FEDERACION-1ª AUTONOMICA 

MASCULINA  

AUTONOMICO 24,50 537,25 € 

CLUB DEPORTIVO 

P21 

G32419699 CAMPIONATO GALEGO CLUBES 

2ª CATEGORIA  

AUTONOMICO 26,45 321,00 € 

CASTRELO DE 

MIÑO 

P3202300D  TRANSGALAICA 2014  AUTONOMICO 20,02 438,99 € 

SOCIEDADE 

DEPORTIVA E 

CULTURAL 

ARRABALDO 

G32278541  IV TORNEO SEMANA SANTA  

FUTBOL 8  

AUTONOMICO 46,33 600,00 € 

CLUB XIMNASIA 

ESCOLA PAVILLON 

G32346751  VIII TORNEO NADAL 2014  AUTONOMICO 41,94 919,51 € 

 

LOCAL- PROVINCIAL 

ENTIDADE 

SOLICITANTE 
CIF ACTIVIDADES CATEGORÍA PUNTOS IMPORTE 

CARTELLE P3202100H CARREIRA POPULAR L/C 47,62 282,28 € 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

LIMIACTIVA 

G32341067 
II CIRCUITO DE ORIENTACION 

DEPORTIVA LIMIACTIVA 2014 
L/NC 39,00 231,20 € 

ESCOLAS G32420952 8ª XORNADAS "DEPORTE E L/NC 50,78 301,01 € 
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DEPORTIVAS 

CONCELLO DE 

VERIN 

SAUDE" 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A 

TORNEO AMIZADE DE FUTBOL 

SALA 
L/C 52,60 311,78 € 

VERIN P3208600A RUTA POZO DO DEMO 2014 L/NC 43,66 258,82 € 

CLUB DEPORTIVO 

AURUM 
G32424327 

CARREIRA POPULAR -

RIBADAVIA 2014 
L/C 39,41 233,59 € 

AVION P3200500A VI ANDAINA POPULAR L/NC 38,16 226,21 € 

BANDE P3200700G 
XX EDICION MARCHA 

CICLOTURISTA 
L/NC 46,94 278,23 € 

SAN CIBRAO DAS 

VIÑAS 
P3207600B 

ANDAINA POPULAR 

CONCELLO DE SAN CIBRAO 
L/NC 42,94 254,51 € 

CLUB DEPORTIVO 

AURUM 
G32424327 CROSS DE RIBADAVIA 2014 L/C 37,26 220,85 € 

A MERCA P3204800A ANDAINA POPULAR L/NC 44,36 262,97 € 

CARBALLIÑO P3202000J DIA DA BICI L/NC 44,94 266,37 € 

CLUB PEÑA 

TREVINCA BARCO 
G32022626 

QUINTA CARREIRA DA XXIII 

LIGA GALLEGA DE CARRERAS 

DE ORIENTACION -VII TROFEO 

VILA DO BARCO , CAMIÑO DE 

INVERNO, TERRAS DE 

VALDEORRAS 

L/NC 42,94 254,51 € 

VIANA DO BOLO P3208700I TORNEO DE FUTBOL SALA L/NC 48,27 286,11 € 

CASTRO 

CALDELAS 
P3202400B 

I CARREIRA TERRA DE 

CALDELAS 
L/C 36,18 214,47 € 

CORTEGADA P3202800C 
VII CAMIÑADA "ROTEIRO POR 

TERRAS DE CORTEGADA" 
L/NC 42,94 254,52 € 

CLUB XIMNASIA 

ESCOLA PAVILLON 
G32346751 MOVEMONOS SALTANDO L/NC 40,38 239,34 € 

TOEN P3208200J 
II ANDAINA POPULAR  DE 

MOREIRAS 
L/NC 34,94 207,09 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A TORNEO BARCO BASKET L/C 45,60 200,00 € 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

CULTURAL LUUME 

G32449407 
KDD OURENSE TERMA-TITAN 

DESERT 2014 (BTT+ANDAINA 
L/NC 27,00 -   € 

ASOCIACION DE 

VECIÑOS DE SAN 

RAMON DE 

ARMARIZ 

G32391674 ANDAINA 2014 L/NC 41,07 243,44 € 

CARBALLEDA DE 

AVIA 
P3201900B ANDAINA POPULAR L/NC 38,94 230,80 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A CIRCUITO DE CICLISMO L/NC 42,27 250,00 € 

A RUA P3207300I III RUTA BTT JABALIES 2014 L/C 35,78 212,07 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A 

RUTA DOS CIGURROS 

MOUNTAIN-BIKE 
L/C 40,27 238,69 € 

BANDE P3200700G VII ANDAINA L/NC 40,94 242,66 € 

A PEROXA P3206000F ANDAINA NA PEROXA 2014 L/NC 28,94 -   € 

ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 TORNEO APERTURA L/C 39,63 234,93 € 
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ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 

XORNADA MINIBASKET ABO 

DAY 
L/C 39,63 234,93 € 

ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 TORNEO DE CLAUSURA L/C 39,63 234,93 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A SENDAS DO SIL L/NC 37,60 222,86 € 

VILAMARIN P3208800G MARATON FUTBOL 7 L/C 32,94 195,24 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A 

MASTER CLASS XIMNASIA 

RITMICA 
L/C 34,60 205,08 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A TRAIL DE MONTAÑA L/C 32,27 191,27 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A ANDAINA NOCTURNA L/NC 40,94 150,00 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A ANDAINA DE OUTONO L/NC 40,94 150,00 € 

CARBALLEDA DE 

AVIA 
P3201900B TROFEO NADAL FUTBOL SALA L/C 30,94 183,38 € 

VIANA DO BOLO P3208700I TORNEO DE TENIS L/C 38,27 226,83 € 

OIMBRA P3205400I 
TORNEO DE FUTBOL SALA 

"CONCELLO DE OIMBRA" 
L/C 30,94 183,38 € 

CENTRO DE 

DEPORTES BARCO 
V32033763 

VI TORNEO VILA DO 

BARCO"VALDEORRAS CUP" 

FUTBOL 7 BASE 

L/C 45,15 267,64 € 

COLES P3202700E 
VII ANDAINA POPULAR DO 

CONCELLO DE COLES 
L/NC 44,94 266,37 € 

CLUB DEPORTIVO 

P21 
G32419699 

II TORNEO INFANTIL 

SOLIDARIO-AMENCER 
L/C 33,95 201,22 € 

ASOCIACION 

JUVENIL AMENCER 
G32025405 ANDAINA SOLIDARIA L/NC 32,94 195,24 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A EXHIBICION DE BIKE TRIAL L/NC 34,94 207,09 € 

ASOCIACION DE 

VECIÑOS LAXAS 
G32031544 

IV ANDAINA VECIÑAL STA. 

MARIÑA-CURUXEIRAS 
L/NC 34,66 205,47 € 

CLUB DEPORTIVO 

BURGAS VOLEIBOL 
G-32270423 

TORNEO 4X4VOLEIBOL 

SEMANA SANTA 
L/C 30,86 182,93 € 

VIANA DO BOLO P3208700I TORNEO DE PADEL L/C 34,25 203,04 € 

XINZO DE LIMIA P3203300C III RUTA FRANCISCANA 2014 L/NC 37,53 222,50 € 

XUNQUEIRA DE 

AMBIA 
P3203700D XUNQUEIRA PASO A PASO L/NC 24,94 -   € 

VILAR DE SANTOS P3209100A KDD BTT L/NC 33,94 201,16 € 

VILAMARIN P-3208800G TORNEO DE TENIS L/C 31,94 189,31 € 

PEREIRO DE 

AGUIAR 
P3205900H 

PROBA MOUNTAIN BIKE (MINI 

BTT) 
L/C 32,27 191,27 € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A VELADA DE KICK BOXING L/C 24,00 -   € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A TORNEO DE TENIS DE MESA L/C 36,60 125,00 € 

NOGUEIRA DE 

RAMUIN 
P-3205300A ANDAINA POPULAR L/NC 26,94 -   € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A 

SCHOOL JAM: SKATE, BMX E 

SCOOTTER 
L/NC 34,94 207,09 € 
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LAZA P3204000H 
DESCUBRE O TEU CONCELLO: 

ANDAINAS POPULARES 
L/NC 36,94 218,95 € 

BALTAR P3200600I 
V ANDAINA POPULAR DO 

CONCELLO DE BALTAR 
L/NC 32,00 189,69 € 

PEREIRO DE 

AGUIAR 
P3205900H XINCANA MINI BTT L/C 31,27 185,34 € 

RAIRIZ DE VEIGA P3206800I 
II ANDAINA:RUTA DOS 

BOSQUES E VEIGAS 
L/NC 34,94 207,09 € 

CASTRELO DE 

MIÑO 
P3202300D 

VII ANDAINA A PE DE 

CASTRELO DE MIÑO 
L/NC 40,94 242,66 € 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

LIMIACTIVA 

G32341067 
IV OLIMPIADAS ESCOLARES 

DA LIMIA 
L/C 39,52 234,28 € 

VILAMARIN P-3208800G TORNEO DE PADEL L/C 29,94 -   € 

O BARCO DE 

VALDEORRAS 
P3201000A 

BICICLETADA POPULAR 

NOCTURNA 
L/NC 32,94 150,00 € 

PONTEDEVA P3206500E ANDAINA RUTA DA AUGA L/NC 36,94 218,95 € 

VILAR DE BARRIO P3209000C 

I ANDAINA POPULAR DO 

CONCELLO DE VILAR DE 

BARRIO 

L/NC 27,94 -   € 

ASOCIACION 

CULTURAL 

ESPADAÑEDO 

G32355083 XUNQUEIRA ANDA SOLIDARIA L/NC 31,33 185,72 € 

VILAR DE SANTOS P3209100A CAMPEONATO FUTBOL SALA L/C 27,94 -   € 

BANDE P3200700G I BTT FESTA DO PEIXE L/C 27,94 -   € 

NOGUEIRA DE 

RAMUIN 
P-3205300A ANDAINA SAN XOAN L/NC 26,94 -   € 

VILAR DE SANTOS P3209100A ANDAINA DE VERÁN L/NC 27,94 -   € 

VILAR DE SANTOS P3209100A ANDAINA DE OUTONO L/NC 27,94 -   € 

MANZANEDA P3204500G V ANDAINA DE MANZANEDA L/NC 38,94 230,80 € 

ASOC.VECIÑOS 

SAN PEDRO DE 

MOREIRAS 

G32030355 I RUTA BTT DE MOREIRAS L/C 25,63 -   € 

PEREIRO DE 

AGUIAR 
P3205900H VIII DIA DA BICI L/NC 24,94 -   € 

ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 

XORNADAS ENCESTANDO 

CON… 
L/NC 28,63 -   € 

ASOCIACION 

BASKET OURENSE 
G32215733 TORNEO NAVIDAD INFANTIL L/C 29,63 -   € 

ASOCIACION DE 

VECIÑOS 

BARROCAS 

G32015968 
CAMPAMENTO DE FUTBOL 

SALA 
L/C 24,33 -   € 

AGRUP. ANTIGUOS 

JUG.  FUTBOL C.D 

ORENSE 

G32233439 X MEMORIAL LITO P/C 54,27 321,68 € 

CLUB CICLISTA 

VERIN 
G32377657 

V VOLTA CICLOTURISTA "VAL 

DO TAMEGA" 
P/C 43,39 257,19 € 

XINZO DE LIMIA P3203300C 

X CARREIRA POPULAR 

NOCTURNA DE XINZO DE 

LIMIA 

P/C 51,68 306,32 € 

CELANOVA P3202500I 
XI CARREIRA NOCTURNA DE 

CELANOVA 
P/C 50,94 301,94 € 

ASOC. DEPORTIVO- G32446460 IV BTT "VILA DO P/C 43,94 260,44 € 
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CULTURAL OS 

MOSQUETEIROS 

CARBALLIÑO" 

CENLLE P3202600G 
V ANDAINA SOLIDARIA 

CONTRACANCRO INFANTIL" 
P/C 50,00 296,39 € 

FUNDACION CIPRI 

GOMES 
G32407280 

1ª EDICION DEL TROFEO DE DE 

KARATE CIDADE DE OUENSE 
P/C 31,91 189,15 € 

CLUB ATLETISMO 

GULLELME BROWN 
G32438962 

CROSS GUILLELME BROWN-

AÑO 2014 
P/C 47,33 280,56 € 

CLUB ATLETISMO 

CARBALLIÑO 
G32434110 

II MEDIA MARATON 

CARBALLIÑO 
P/C 36,96 219,09 € 

BANDE P3200700G 
CPTO.  PESCA E PERCORRIDO  

CAZA  AFECCIONADOS 
P/C 45,94 272,30 € 

CLUB DE 

PIRAGÜISMO 

FONTEFRIA 

G32016057 
IX REGATA DE PIRAGÜISMO 

FONTEFRÍA 
P/C 42,00 248,97 € 

PADERNE DE 

ALLARIZ 
P3205600D 

VII ANDAINA E CARREIRA 

CONCELLO DE PADERNE 
P/NC 42,94 254,51 € 

CASTRELO DE 

MIÑO 
P3202300D 

XVI CARREIRA PEDESTRE 

"SAN SILVESTRE" 
P/C 45,12 267,46 € 

MUIÑOS P3252000C 
ANDAINA PARQUE NATURAL 

BAIXA LIMIA-SERRA XURES 
P/NC 48,22 285,82 € 

XADREZ CEIP 

PEREIRO DE 

AGUIAR 

G32431835 IV TORNEO DE NADAL P/C 43,98 260,68 € 

MONTERREI P3205100E VI MARCHA BTT P/C 39,46 233,93 € 

BAÑOS DE 

MOLGAS 
P3200800E 

VII CARREIRA POPULAR SAN 

SALVADOR 
P/C 46,27 274,25 € 

MONTERREI P3205100E I CARREIRA POPULAR P/C 34,50 204,49 € 

ASOCIACION 

BALONCESTO 

XINZO 

G32358186 
TORNEO AUTONOMICO A.B 

XINZO 
P/C 40,49 240,02 € 

DELEGACION 

OURENSANA DE 

BALONCESTO 

V15115306 

COMP.BASQUET 3X3 

(3X3MACEDA VALDEORRAS 

MASIDE) 

P/C 35,00 207,47 € 

BARBADAS P3200900C 
I CARREIRA POPULAR 

CONCELLO DE BARBADAS 
P/C 33,94 201,17 € 

SANDIAS P3207800H 
V CARREIRA POPULAR 

"TORRE DE CASTRO" 
P/C 36,27 214,98 € 

BARBADAS P3200900C 
III TORNEO BENXAMIN 

CONCELLO DE BARBADAS 
P/C 35,27 209,05 € 

BARBADAS P3200900C 
I TORNEO ALEVIN CONCELLO 

DE BARBADAS 
P/C 31,27 185,34 € 

ASOCIACION 

DEPORTIVA 

"TROTADAS 

VALDEORRAS" 

G32427817 TRAIL XAGOAZA P/NC 27,77 -   € 

BANDE P3200700G CARREIRA VIA NOVA P/C 27,94 -   € 

MONTERREI P3205100E I ANDAINA DO VIÑO P/NC 34,20 202,70 € 
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ENTRIMO P3203100G 
XI CAMIÑADA DE MONTAÑA 

DE ENTRIMO 2014 
P/NC 43,94 260,44 € 

AEHDE 

CARBALLIÑO 
G32440828 RUTAS EN PATINS 2014 P/NC 19,00 -   € 

 

6.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non houbo. 

7.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon. 

 

E, ás dez horas e trinta minutos, do referenciado día vinte e oito de novembro do ano 

dous mil catorce, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase 

esta acta, que se asinará segundo o legalmente establecido. 

 

  O PRESIDENTE,                                                       O SECRETARIO, 


